



2025/528

15.3.2025

DECIZIA (PESC) 2025/528 A CONSILIULUI

din 14 martie 2025

de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Decizia 2014/145/PESC ⁽¹⁾.
- (2) La 12 septembrie 2024, Consiliul a adoptat Decizia (PESC) 2024/2456 ⁽²⁾, prin care măsurile prevăzute în Decizia 2014/145/PESC au fost prelungite pentru o perioadă suplimentară de șase luni.
- (3) La 19 decembrie 2024, Consiliul European a adoptat concluzii în care și-a reiterat condamnarea fermă a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, care constituie o încălcare vădită a Cartei Organizației Națiunilor Unite, și și-a reafirmat sprijinul continuu pentru independența, suveranitatea și integritatea teritorială a Ucrainei în cadrul frontierelor sale recunoscute la nivel internațional.
- (4) Atât timp cât acțiunile ilegale ale Federației Ruse continuă să încalce normele fundamentale ale dreptului internațional, mai ales, printre altele, interdicția privind folosirea forței consacrată la articolul 2 alineatul (4) din Carta Organizației Națiunilor Unite, sau ale dreptului internațional umanitar, este oportun să se mențină în vigoare toate măsurile impuse de Uniune și, dacă este necesar, să fie luate măsuri suplimentare. Prin urmare, Decizia 2014/145/PESC ar trebui să fie reînnoită pentru o perioadă suplimentară de șase luni.
- (5) În urma reexaminării de către Consiliu a desemnărilor individuale prevăzute în anexa la Decizia 2014/145/PESC, informațiile privind 126 persoane și 36 entități ar trebui să fie actualizate. În plus, rubricile referitoare la trei persoane decedate și la patru alte persoane, precum și trei rubrici ce figurează în duplicat ar trebui să fie eliminate din anexa respectivă.
- (6) Prin urmare, Decizia 2014/145/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

Articolul 1

Decizia 2014/145/PESC se modifică după cum urmează:

1. La articolul 6, al doilea paragraf se înlocuiește cu următorul text:

„Prezenta decizie se aplică până la 15 septembrie 2025.”

2. Anexa se modifică în conformitate cu anexa la prezenta decizie.

⁽¹⁾ Decizia 2014/145/PESC a Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 78, 17.3.2014, p. 16, ELI: [http://data.europa.eu/eli/dec/2014/145\(1\)/oj](http://data.europa.eu/eli/dec/2014/145(1)/oj)).

⁽²⁾ Decizia (PESC) 2024/2456 a Consiliului din 12 septembrie 2024 de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L, 2024/2456, 13.9.2024, ELI: <http://data.europa.eu/eli/dec/2024/2456/oj>).

Articolul 2

Prezenta decizie intră în vigoare în ziua următoare datei publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 14 martie 2025.

Pentru Consiliu

Președintele

A. SZŁAPKA

ANEXĂ

Anexa la Decizia 2014/145/PESC se modifică după cum urmează:

1. La secțiunea „Persoane”, rubricile referitoare la următoarele persoane decedate se elimină:
 12. Nikolai Ivanovich RYZHKOV (Николай Иванович РЫЖКОВ);
 1118. Andrei Nikolaevich ERMISHKO (Андрей Николаевич ЕРМИШКО);
 1128. Aleksei Viacheslavovich BOLSHAKOV (Алексей Вячеславович БОЛЬШАКОВ).
2. La secțiunea „Persoane”, rubricile referitoare la următoarele persoane se elimină:
 79. Mikhail Vladimirovich DEGTARYOV / DEGTAREV (Михаил Владимирович ДЕГТЯРЁВ);
 893. Vladimir Valerievich RASHEVSKY (Владимир Валерьевич РАШЕВСКИЙ);
 896. Viatcheslav Moshe KANTOR (Вячеслав Моше КАНТОР);
 1110. Gulbakhor ISMAILOVA (Гульбахор ИСМАИЛОВА).
3. La secțiunea „Persoane”, următoarea rubrică care figurează în duplicat se elimină:
 1615. Nikolay Ivanovich BULAEV (Николай Иванович БУЛАЕВ).
4. La secțiunea „Entități”, următoarele rubrici care figurează în duplicat se elimină:
 259. LLC „CST”;
 326. JSC Arsenyev Aviation Company Progress.
5. Rubricile referitoare la persoanele și entitățile enumerate mai jos se înlocuiesc cu următoarele rubrici:

Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„1.	<p>Sergey Valeryevich AKSYONOV</p> <p>Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСѢНОВ)</p> <p>Serhiy Valeriyovych AKSYONOV (Сергій Валерійович АКСЬОНОВ)</p>	<p>Data nașterii: 26.11.1972</p> <p>Locul nașterii: Beltsy (Bălți), URSS (în prezent Republica Moldova)</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Sergey Aksyonov a fost ales «prim-ministru al Crimeei» în cadrul Verhovna Rada a Crimeei la 27 februarie 2014 în prezența unor persoane înarmate proruse. «Alegerea» sa a fost decretată neconstituțională de către președintele interimar ucrainean Oleksandr Turcinov la 1 martie 2014. A promovat activ «referendumul» din 16 martie 2014 și a fost unul dintre cosemnatarii «tratatului privind aderarea Crimeei la Federația Rusă» din 18 martie 2014. La 9 aprilie 2014, a fost numit «șef» interimar al așa-numitei «Republici Crimeea» de către președintele Federației Ruse, Vladimir Putin. La 9 octombrie 2014, a fost «ales» în mod oficial «șef» al așa-numitei «Republici Crimeea». A fost «reales» în această funcție în septembrie 2019 și în septembrie 2024.</p> <p>Membru al Consiliului de Stat al Rusiei. Din ianuarie 2017, membru al Înaltului Consiliu pentru partidul Rusia Unită.</p> <p>Pentru implicarea sa în procesul de anexare, i-a fost decernat ordinul de stat al Rusiei «Merit pentru patrie» – clasa I.</p> <p>După începerea războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a rămas activ în sprijinirea acțiunilor și a politicilor separatiste, inclusiv a «naționalizării» activelor politicienilor ucraineni din Republica Crimeea.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.</p>	17.3.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
2.	<p>Vladimir Andreevich KONSTANTINOV (Владимир Андреевич КОНСТАНТИНОВ)</p> <p>Volodymyr Andriyovych KONSTANTINOV (Володимир Андрійович КОНСТАНТИНОВ)</p>	<p>Data nașterii: 19.11.1956</p> <p>Locul nașterii: Locul nașterii: Vladimirovka (alias Vladimirovca), regiunea Slobozia, URSS (în prezent Republica Moldova) sau Bogomol, URSS (în prezent Republica Moldova)</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>În calitate de președinte al Consiliului Suprem al «Republicii Autonome Crimeea», Vladimir Konstantinov a jucat un rol important în deciziile luate de «Consiliul Suprem» privind «referendumul» împotriva integrității teritoriale a Ucrainei și a îndemnat alegătorii să voteze în favoarea independenței Crimeei în «referendumul» din 16 martie 2014. A fost unul dintre cosemnatarii «tratatului privind aderarea Crimeei la Federația Rusă» din 18 martie 2014.</p> <p>Din 17 martie 2014, «președinte» al «Consiliului de Stat» al așa-numitei «Republici Crimeea». «Reales» în această funcție în septembrie 2019 și în septembrie 2024.</p> <p>După începerea războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a rămas activ în sprijinirea acțiunilor și a politicilor separatiste, inclusiv a «naționalizării» activelor politicienilor ucraineni din «Republica Crimeea».</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.</p>	17.3.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
8.	Sergey Pavlovych TSEKOV (Сергей Павлович ЦЕКОВ) Serhiy Pavlovych TSEKOV (Сергій Павлович ЦЕКОВ)	Data nașterii: 28.9.1953 sau 28.8.1953 Locul nașterii: Simferopol, URSS (în prezent Ucraina) Sexul: masculin	<p>În calitate de vicepreședinte al Verhovna Rada a Crimeei, Sergey Tsekov a inițiat, împreună cu Sergey Aksyonov, demiterea ilegală a guvernului «Republicii Autonome Crimeea» (RAC). L-a atras în această activitate pe Vladimir Konstantinov, amenințându-l cu demiterea. Tsekov a recunoscut public că membri ai parlamentului din Crimeea au fost cei care au inițiat invitarea soldaților ruși în vederea ocupării Verhovna Rada a Crimeei. A fost unul dintre primii lideri din Crimeea care au solicitat public anexarea Crimeei la Rusia.</p> <p>Sergey Tsekov este fost membru al Consiliului federativ al Federației Ruse din partea așa-numitei «Republici Crimeea». Este în prezent prim-vicepreședintele Consiliului de Stat al așa-numitei «Republici Crimeea».</p> <p>După începerea războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a rămas activ în sprijinirea acțiunilor și a politicilor separatiste, inclusiv a «naționalizării» activelor politicienilor ucraineni din «Republica Crimeea».</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.</p>	17.3.2014
23.	Sergey Yurievich GLAZYEV (Сергей Юрьевич ГЛАЗЬЕВ)	Data nașterii: 1.1.1961 Locul nașterii: Zaporijia, URSS (în prezent Ucraina) Sexul: masculin	<p>Fost consilier al președintelui Federației Ruse pe probleme de dezvoltare economică. A solicitat în mod public anexarea Crimeei și sprijină războiul împotriva Ucrainei.</p> <p>Fost ministru al integrării și macroeconomiei în cadrul Comisiei economice euroasiatice.</p> <p>În prezent, deține diferite funcții academice de rang înalt, în special în cadrul Facultății de Științe Sociale a Școlii Superioare de Economie și al Academiei Ruse de Științe.</p>	21.3.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
38.	Olga Fyodorovna KOVITIDI (Ольга Фёдоровна КОВИТИДИ)	Sexul: feminin Data nașterii: 7.5.1962 Locul nașterii: Simferopol, URSS (în prezent Ucraina)	Fostă membră a Consiliului Federației Ruse din partea «Republicii Autonome Crimeea» anexate din 2014, numită din nou în funcție în 2019. Membră a Comitetului pentru legislație constituțională și construcție statală al Consiliului federativ.	29.4.2014
63.	Alexander KHODAKOVSKY Oleksandr Serhiyovych KHODAKOVSKYY (KHODAKOVSKYY) (Олександр Сергійович ХОДАКОВСЬКИЙ) Aleksandr Sergeyevich KHODAKOVSKII (Александр Сергеевич ХОДАКОВСКИЙ)	Sexul: masculin Data nașterii: 18.12.1972 Locul nașterii: Donețk, URSS (în prezent Ucraina)	Fost așa-numit «ministru al securității al Republicii Populare Donețk», în această calitate responsabil de activitățile de securitate separatiste ale așa-numitului «guvern al Republicii Populare Donețk». Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste. Comandant al batalionului «Vostok» al «Ministerului Afacerilor Interne al așa-numitei Republici Populare Donețk», care luptă în Mariupol, și șef adjunct al Gărzii Ruse în așa-numita «Republică Populară Donețk». Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	12.7.2014
74.	Nikolai Platonovich PATRUSHEV (Николай Платонович ПАТРУШЕВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 11.7.1951 Locul nașterii: Leningrad, URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă)	Fost membru și secretar al Consiliului de Securitate al Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate, care oferă consiliere privind aspectele referitoare la securitatea națională și le coordonează, a fost implicat în definirea politicii Guvernului Rusiei prin care sunt amenințate integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În prezent, consilier prezidențial pe probleme de construcții navale și președinte al Colegiului maritim al Federației Ruse, înființat în august 2024. A susținut public independența regiunilor Donețk și Luhansk. Patrushev este unul dintre principalii susținători ai războiului Rusiei împotriva Ucrainei, justificând în mod public invazia și promovând obiectivele războiului.	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
100.	Andrey Yurevich PINCHUK (Андрей Юрьевич ПИНЧУК) Andriy Yuriyovych PINCHUK (Андрій Юрійович ПИНЧУК)	Sexul: masculin Posibilă dată a nașterii: 27.12.1977 Locul nașterii: Tiraspol, URSS (în prezent Republica Moldova)	Fost «ministru al securității de stat» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Ofițer de rang înalt (colonel) al Serviciului Federal de Securitate (FSB). Asociat cu Vladimir Antyufeyev, care a fost răspunzător de activitățile «guvernamentale» separatiste ale așa-numitului «guvern al Republicii Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste. Director executiv și președinte al Consiliului de comandanți al «Uniunii voluntarilor din Donbas». În prezent, comandant al batalionului «BARS-13» care activează în Ucraina.	12.9.2014
112.	Oleg Vladimirovich LEBEDEV (Олег Владимирович ЛЕБЕДЕВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 21.3.1964 Locul nașterii: Rudny (Rudni), regiunea Kostanai, URSS (în prezent, Kazahstan)	Fost membru al Dumei de Stat și fost prim-vicepreședinte al Comisiei Dumei de Stat a Rusiei pentru chestiuni legate de CSI, integrarea eurasiatică și relațiile cu compatrioții. La 20 martie 2014 a votat în favoarea proiectului de lege constituțională federală «privind acceptarea în Federația Rusă a „Republicii Crimeea” și formarea în cadrul Federației Ruse de noi entități federale: „Republica Crimeea” și orașul cu statut federal Sevastopol». În prezent, vicerector al Academiei prezidențiale pentru interacțiunea cu autoritățile guvernamentale. Rămâne activ în sprijinirea politicilor separatiste.	12.9.2014
117.	Aleksey Vasilevich NAUMETS (Алексей Васильевич НАУМЕЦ)	Sexul: masculin Data nașterii: 11.2.1968	General-maior al armatei ruse. Fost comandant al diviziei 76 aeropurtate, care a fost implicată în acțiunile militare rusești pe teritoriul Ucrainei, mai ales în timpul anexării ilegale a Crimeei. Din 2018, este șef adjunct al Statului Major al forțelor aeriene. La 27 septembrie 2023, a fost numit senator pentru regiunea Pskov. În prezent, este membru al Comitetului pentru apărare și securitate al Consiliului Federativ.	12.9.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
132.	Vladyslav Mykolayovych DEYNEGO (alias Vladislav Nikolayevich DEYNEGO) (Vladislav Nikolaevich DEINEGO) (Владислав Миколайович ДЕЙНЕГО) (Владислав Николаевич ДЕЙНЕГО)	Data nașterii: 12.3.1964 Locul nașterii: Romny (Romnî), oblastul Sumy (Sumî), URSS (în prezent Ucraina) sau posibil satul Hirnytskyi, raionul Perevalsk, oblastul Luhansk, URSS (în prezent Ucraina) Sexul: masculin	Fost așa-numit «vicepreședinte» al așa-numitului «Consiliu Popular» și fost așa-numit «ministru al afacerilor externe» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk». În prezent, reprezentant al Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse la Luhansk. În consecință, asumându-și acest rol și acționând în respectivele calități, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care destabilizează în continuare Ucraina.	29.11.2014
147.	Anatoly Ivanovich ANTONOV (Анатолий Иванович АНТОНОВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 15.5.1955 Locul nașterii: Omsk, URSS (în prezent Federația Rusă)	Fost ministru adjunct al apărării și, în această calitate, implicat în sprijinirea desfășurării de trupe ruse în Ucraina. Potrivit actualei structuri a Ministerului Apărării din Rusia, în această calitate, a participat la elaborarea și punerea în aplicare a politicii Guvernului Rusiei. Aceste politici amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Fost ministru adjunct al afacerilor externe. Deține funcția de ambasador în cadrul corpului diplomatic al Federației Ruse.	16.2.2015

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
183.	<p>Aleksandr Vladimirovich DVORNIKOV</p> <p>(Александр Владимирович ДВОРНИКОВ)</p>	<p>Sexul: masculin</p> <p>Data nașterii: 22.8.1961</p> <p>Locul nașterii: Ussuriysk (Ussuriisk), Primorskiy Krai, URSS (în prezent Federația Rusă)</p>	<p>General al forțelor armate ruse. A fost principalul comandant pe teren al agresiunii militare a Rusiei împotriva Ucrainei în perioada aprilie-iunie 2022. În această calitate, a fost responsabil de toate operațiunile militare împotriva Ucrainei. Prin urmare, Alexander Dvornikov a sprijinit activ și a pus în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.</p> <p>În prezent, este președintele Societății voluntare de asistență pentru forțele armate, aeriene și navale ale Rusiei.</p> <p>Fost comandant al Districtului militar de sud al forțelor armate ruse. În această calitate, a fost responsabil de forțele militare din regiune, inclusiv din teritoriile ilegal anexate Crimeea și Sevastopol. De asemenea, a fost responsabil de acțiunile Flotei Mării Negre și ale altor forțe militare desfășurate la 25 noiembrie 2018 de către Federația Rusă împotriva Ucrainei, care au împiedicat accesul vaselor ucrainene la coasta lor din Marea Azov, subminând astfel integritatea teritorială și suveranitatea Ucrainei și subminând securitatea Ucrainei prin perturbarea circulației și operabilității vaselor marinei ucrainene.</p> <p>Acțiunile în chestiune au sprijinit, de asemenea, consolidarea anexării ilegale a peninsulei Crimeea la Federația Rusă.</p>	15.3.2019

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
209.	Oleksandr Viktorovych YANUKOVYCH (Oleksandr Viktorovici IANUKOVICI) (Олександр Вікторович ЯНУКОВИЧ)	Data nașterii: 10.7.1973 Locul nașterii: Yenakiyevе, oblastul Donețk, URSS (în prezent Ucraina) Cetățenia: ucraineană, rusă Sexul: masculin	<p>Oleksandr Ianukovici este om de afaceri și fiul fostului președinte al Ucrainei, Viktor Ianukovici. În cursul președinției lui Viktor Ianukovici și datorită legăturilor personale cu un grup de persoane apropiate tatălui său, a constituit o rețea de interese de afaceri și a acumulat o mare avere. Acesta încă își desfășoară afacerile în regiunea Donbas controlată de grupări separatiste, în special în sectorul energiei, al cărbunelui, al construcțiilor, cel bancar și cel imobiliar. În special, datorită legăturilor strânse cu separatiștii pro-ruși, acesta a achiziționat active economice esențiale în așa-numitele «Republici Populare Donețk și Luhansk», printre altele în sectorul energiei, cel al cărbunelui și cel imobiliar. Batalionul separatist OPLOT (inclus pe listă din februarie 2015) a protejat proiectele de dezvoltare imobiliară ale acestuia în așa-numita «Republică Populară Donețk».</p> <p>Societatea holding MAKO a lui Oleksandr Yanukovych a fost trecută oficial în jurisdicție rusă și este înregistrată în prezent în Donețk. Înainte de trecerea în jurisdicție rusă, grupul de societăți MAKO se afla de jure sub jurisdicție ucraineană.</p> <p>Prin urmare, Oleksandr Ianukovici este răspunzător pentru sprijinirea sau de punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a desfășurat tranzacții cu grupările separatiste din regiunea Donbas a Ucrainei.</p> <p>De asemenea, el este asociat cu tatăl său, Viktor Ianukovici, care este răspunzător de sprijinirea sau punerea în aplicare în mod activ a unor acțiuni sau politici care amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea statului.</p>	4.8.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
217.	Nikolay Anatolyevich YEVMENOV (alias Nikolai YEVMENOV) (Николай Анатольевич ЕВМЕНОВ)	Data nașterii: 2.4.1962 Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: șeful Centrului de instruire și cercetare militară (VUNC) «Academia Navală denumită după amiralul flotei Uniunii Sovietice N. G. Kuznetsov»; fost comandant-șef al Marinei Militare Ruse Grad: amiral Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Nikolay Yevmenov este fostul comandant-șef al Marinei Militare Ruse, ocupând această funcție până la 19 martie 2024. În funcția respectivă, a fost responsabil de toate operațiile maritime ale marinei militare ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În 2024, a fost numit șef al Centrului de instruire și cercetare militară (VUNC) «Academia Navală denumită după amiralul flotei Uniunii Sovietice N. G. Kuznetsov». Prin urmare, este răspunzător de sprijinirea activă și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea sau securitatea Ucrainei.	23.2.2022
224.	Lyubov Valentinovna PRIGOZHINA alias Lyubov Valentinovna KRYAZHEVA (Любовь Валентиновна ПРИГОЖИНА Любовь Валентиновна КРЯЖЕВА)	Persoane fizice asociate: Pavel Prigozhin (fiu) Cetățenia: rusă Sexul: feminin	Lyubov Valentinovna Prigozhina este mama lui Pavel Prigozhin și deținătoare a Agat LLC, filială a Concord Management and Consulting LLC, care face parte din Concord group, înființat și deținut până în 2019 de soțul ei decedat, Yevgeniy Prigozhin. Este asociată cu Pavel Prigozhin, care beneficiază de ample contracte de achiziții publice cu Ministerul Apărării din Rusia. Este, prin urmare, membră a familiei apropiate care obține beneficii din partea lui Pavel Prigozhin.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
225.	Denis Aleksandrovich BORTNIKOV (Денис Александрович БОРТНИКОВ)	Data nașterii: 19.11.1974 Funcție: vicepreședinte și șef al consiliului de administrație al VTB Bank Cetățenia: rusă Entități asociate: VTB Bank Sexul: masculin	Denis Bortnikov este fiul și, ca atare, este asociat al lui Alexander Bortnikov – director al Serviciului Federal de Securitate (FSB) și membru permanent al Consiliului de Securitate al Federației Ruse, care este implicat în definirea politicii Guvernului Rusiei prin care sunt amenințate integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Este vicepreședinte și șef al consiliului de administrație al VTB Bank, poziție din care lucrează pentru a legitima venitul din umbră/ilegal al tatălui său. Prin urmare, sprijină totodată financiar factorii de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și de destabilizarea estului Ucrainei.	23.2.2022
226.	Andrei Leonidovich KOSTIN (Андрей Леонидович КОСТИН)	Data nașterii: 21.9.1956 Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: președintele consiliului de administrație al VTB Bank; președintele consiliului de administrație al United Shipbuilding Corporation Entități asociate: VTB Bank; JSC United Shipbuilding Corporation Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Andrei Leonidovich Kostin este președintele Vneshtorbank (VTB), una dintre cele mai importante bănci de stat din Rusia. Este președintele consiliului de administrație al United Shipbuilding Corporation începând cu 25 august 2023 și membru al Consiliului Suprem al partidului politic «Rusia Unită». A făcut declarații publice prin care a sprijinit anexarea Crimeei și a încurajat cetățenii ruși să își petreacă vacanțele în Crimeea. De asemenea, este asociat cu o cramă și un hotel de lux din Crimeea și, potrivit relatărilor din mass-media, proprietar al acestora. Prin urmare, sprijină acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială a Ucrainei și beneficiază de pe urma anexării Crimeei.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
234.	<p>Yevgeniy Viktorovich PRIGOZHIN (Евгений Викторович ПРИГОЖИН)</p>	<p>Data nașterii: 1.6.1961</p> <p>Locul nașterii: Leningrad, URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă)</p> <p>Persoane asociate: Lyubov Valentinovna Prigozhina (soție)</p> <p>Entități asociate: Grupul Wagner, internet Research Agency, Concord company Group, Concord Management and Consulting LLC, Megaline LLC</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Yevgeniy Prigozhin a fost un important om de afaceri rus, având legături strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu Ministerul Apărării din Rusia. Conform relatărilor, a decedat într-un accident de avion la 23 august 2023.</p> <p>A confirmat în mod public că a fondat Grupul Wagner, entitate militară neînregistrată cu sediul în Rusia, responsabilă de desfășurarea mercenarilor Grupului Wagner în Ucraina. În 2022, în Sankt Petersburg a fost înființată și înregistrată o societate pe acțiuni denumită «PMC Wagner Center», cu scopul de a «oferi un mediu propice generării de idei noi în vederea îmbunătățirii capabilității de apărare a Rusiei». Grupul Wagner, condus de Yevgeniy Prigozhin, a jucat un rol important în luptele și în ocuparea teritoriilor din estul Ucrainei.</p> <p>Concord, cunoscută și sub denumirea KOMBINAT PITANIYA KONKORD OOO, o companie pe care Yevgeniy Prigozhin a înființat-o și a deținut-o până în noiembrie 2019, precum și un grup de alte companii având legături cu acesta, inclusiv Concord Management and Consulting LLC și Megaline LLC, au beneficiat de contracte publice importante cu Ministerul Apărării din Rusia în urma anexării ilegale a Crimeei de către Federația Rusă și a ocupării estului Ucrainei de către separatiști sprijiniți de Rusia.</p> <p>Yevgeniy Prigozhin a fost un important om de afaceri care și-a desfășurat activitatea în Rusia. A fost răspunzător pentru acțiuni care au subminat și au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a pus în aplicare în mod activ astfel de acțiuni. Mai mult, a obținut beneficii de pe urma factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea estului Ucrainei.</p> <p>Fiul lui Yevgeniy Prigozhin, Pavel Prigozhin, este moștenitorul principal și beneficiarul activelor, bunurilor și proprietăților sale. Pavel Prigozhin este inclus pe lista Uniunii pentru implicarea sa în operații militare împotriva Ucrainei. Prin urmare, este oportun ca Yevgeniy Prigozhin să fie menținut pe lista persoanelor fizice sau juridice, a entităților sau a organismelor care fac obiectul înghețării activelor și al interdicției de a pune la dispoziție fonduri și resurse economice, deoarece, în caz contrar, există probabilitatea ca activele în cauză să fie utilizate pentru a finanța războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei sau alte acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	21.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
649.	Vladislav Leonidovich BRUEV (Владислав Леонидович БРУЕВ)	Data nașterii: 21.3.1977 Funcție: șeful primei direcții principale a Comitetului pentru frontiera de stat; fostul șef al grupului de frontieră Gomel Grad: colonel Locul nașterii: Kharkov (Harkov), URSS (în prezent Ucraina) Cetățenia: belarusă Sexul: masculin	Vladislav Bruev este fostul șef al grupului belarus de frontieră Gomel și actualul șef al primei direcții principale a Comitetului pentru frontiera de stat. În respectivele calități, a fost responsabil de supravegherea securității frontierei în oblastul Gomel, inclusiv a frontierei dintre Belarus și Ucraina, precum și de trecerea persoanelor și a bunurilor peste această frontieră. Trupe rusești au trecut frontiera dintre Belarus și Ucraina în oblastul Gomel ca parte a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei în 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022
651.	Dmitry Alexandrovich VINNIKOV (Дмитрий Александрович ВИННИКОВ)	Data nașterii: 4.12.1979 Funcție: șeful grupului de frontieră Gomel; fost șef al detașamentului de frontieră Pinsk Grad: colonel Cetățenia: belarusă Sexul: masculin	Dmitry Vinnikov este fostul șef al detașamentului belarus de frontieră Pinsk și actualul șef al grupului de frontieră Gomel. În respectivele calități, a fost responsabil de supravegherea securității frontierei în zona Pinsk, inclusiv a frontierei dintre Belarus și Ucraina, precum și de trecerea persoanelor și a bunurilor peste această frontieră. El face parte din armata belarusă, care a sprijinit agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei din 24 februarie 2022. Trupe rusești au trecut frontiera dintre Belarus și Ucraina în zona Pinsk ca parte a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022
660.	Andrey Vladimirovich ZHUK (Андрей Владимирович ЖУК)	Data nașterii: 6.8.1969 Locul nașterii: Gorki, URSS (în prezent Belarus) Funcție: fost ministru adjunct al apărării al Belarusului, general-maior Cetățenia: belarusă Sexul: masculin	Andrey Zhuk este fostul ministru adjunct al apărării al Republicii Belarus. În această calitate, a participat la exercițiile militare comune ale Rusiei și Belarusului care au precedat concentrarea de forțe militare la frontiera ucraineană, ceea ce a pregătit și facilitat agresiunea militară rusă din 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
674.	Petr Olegovich AVEN (Пётр Олегович АВЕН)	<p>Data nașterii: 16.3.1955</p> <p>Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Funcție: om de afaceri important, apropiat președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin; unul dintre principalii acționari ai Alfa Group</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Federației Ruse, Vladimir Putin; Mikhail Fridman; German Borisovich Khan; Alexey Kuzmichev</p> <p>Entități asociate: JSC Voentorg</p>	<p>Petr Aven este un om de afaceri rus care are legături strânse cu președintele Federației Ruse Vladimir Putin de la începutul anilor 1990. Deține o participație semnificativă la ABH Holdings, care controlează o bancă rusă majoră, Alfa Bank, și controlează în continuare alte societăți ale Alfa Group. Transferul acțiunilor sale în A1, care face parte din Alfa Group, este considerat fictiv. De asemenea, este acționar al firmei de investiții LetterOne.</p> <p>Este unul dintre cei aproximativ 50 de oameni de afaceri ruși bogați care se întâlnesc în mod regulat cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, la Kremlin.</p> <p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Petr Aven, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin.</p> <p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, care face parte din Consorțiul Alfa Group, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. AlfaStrakhovanie a oferit totodată asigurări unor societăți precum Concernul JSC Kalashnikov și Institutul științific central de cercetare pentru ingineria mașinilor de precizie (TsNIITochMash), ale căror arme sunt utilizate pe scară largă de armata rusă în Ucraina; acestea au fost utilizate inclusiv în timpul atrocităților de la Bucea. În plus, X5 Retail Group, o altă societate a Consorțiului Alfa Group, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p>	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Prin urmare, Petr Aven este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat într-un sector economic ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. Acesta a oferit în mod activ sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei și a obținut beneficii de pe urma acțiunilor acestora. De asemenea, el a sprijinit acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>În 2024, autoritățile ruse au expropriat drepturile de proprietate ale societăților holding stabilite în Uniune asupra societății holding ruse a Alfa Bank, JSC AB Holding, și au prevăzut ca acționarii indirecti, cum ar fi Aven, să devină acționari direcți ai holdingului rus. Ulterior, Aven și-a vândut noile drepturi de proprietate directă unui terț, obținând o plată considerabilă în Rusia. Prin urmare, este o persoană care a subminat semnificativ dispozițiile Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului. De asemenea, a beneficiat de un transfer forțat al proprietății sau al controlului asupra unei entități stabilite în Rusia, deținută sau controlată anterior de entități stabilite în Uniune, transfer efectuat de Guvernul Federației Ruse prin acte cu putere de lege, acte administrative, alte instrumente legislative sau alte acțiuni ale unei autorități publice ruse.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
675.	Mikhail Maratovich FRIDMAN (Михаил Маратович ФРИДМАН)	<p>Data nașterii: 21.4.1964</p> <p>Locul nașterii: Liov, URSS (în prezent Ucraina)</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Federației Ruse, Vladimir Putin; Petr Aven; German Borisovich Khan; Alexey Kuzmichev</p> <p>Entități asociate: JSC Voentorg</p>	<p>Mikhail Fridman este un om de afaceri rus. Este unul din principalii acționari ai ABH Holdings, care controla o bancă rusă majoră, Alfa Bank, și controlează în continuare alte societăți din Alfa Group. Transferul acțiunilor sale în A1, care face parte din Alfa Group, este considerat fictiv.</p> <p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, filială a Consorțiului Alfa Group, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. AlfaStrakhovanie a oferit totodată asigurări unor societăți precum Concernul JSC Kalashnikov și Institutul științific central de cercetare pentru ingineria mașinilor de precizie (TsNIITochMash), ale căror arme sunt utilizate pe scară largă de armata rusă în Ucraina; acestea au fost utilizate inclusiv în timpul atrocităților de la Bucea. În plus, X5 Retail Group, o altă filială a consorțiului Alfa Group, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Fridman deține, de asemenea, o participație semnificativă la Rosvodokanal, unul dintre principalii operatori privați de servicii de furnizare a apei din Rusia.</p>	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat într-un sector economic ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. Acesta a oferit în mod activ sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei și a obținut beneficii de pe urma acțiunilor acestora. De asemenea, el a sprijinit acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>În 2024, autoritățile ruse au expropriat drepturile de proprietate ale societăților holding stabilite în Uniune asupra societății holding ruse a Alfa Bank, JSC AB Holding, permițându-i lui Fridman să devină acționar direct al societății ruse. Ulterior, Fridman și-a vândut noile drepturi de proprietate directă unui terț, obținând o plată considerabilă în Rusia. Prin urmare, este o persoană care a subminat semnificativ dispozițiile Deciziei 2014/145/PESC a Consiliului. De asemenea, este o persoană care a beneficiat de un transfer forțat al proprietății și al controlului asupra unei entități stabilite în Rusia, deținută sau controlată anterior de entități stabilite în Uniune, transfer efectuat de guvernul Federației Ruse prin acte cu putere de lege, acte administrative, alte instrumente legislative sau alte acțiuni ale unei autorități publice ruse.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
695.	Alexey Alexandrovits MORDASHOV (Алексей Александрович МОРДАШОВ)	Data nașterii: 26.9.1965 Locul nașterii: Cherepovets (Cerepoveț), URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: președinte al Severstal și al Severgroup Cetățenia: rusă Sexul: masculin Asociați: Yuriy Kovalchuk; Nikolay Shamalov	Alexey Mordashov este un om de afaceri rus care are legături strânse cu guvernul rus. La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Alexey Mordashov, alături de 36 alți oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. În plus, s-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia din martie 2023, unde președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să plaseze «patriotismul înaintea profitului». Alexey Mordashov este președintele și acționarul majoritar al societății Severgroup, o societate privată de investiții cu un portofoliu diversificat de active, care include grupul Cordiant, unul dintre principalii producători de anvelope, componente auto, echipamente termice și unelte electrice din Rusia a cărui filială, Severstal, își desfășoară activitatea în sectorul siderurgic și minier și furnizează produse siderurgice speciale, inclusiv oțel blindat, industriei militare. Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. De asemenea, Alexey Mordashov sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
702.	Dmitry Anatolievich MIHOLAP (rusă: Дмитрий Анатольевич МИХОЛАП; belarusă: Дзмітрый Анатольевіч МІХАЛАП)	Data nașterii: 28.12.1974 Locul nașterii: Bukino, URSS (în prezent Belarus) Funcție: șef al Facultății Statului-Major al Forțelor Armate; șef adjunct al Academiei Militare din Belarus Cetățenia: belarusă Sexul: masculin	Dmitry Miholap a deținut funcția de comandant adjunct al Forței Aeriene și al Forțelor de Apărare Aeriană belaruse. În mai 2024, a fost numit șef al Facultății Statului-Major al Forțelor Armate și șef adjunct al Academiei Militare din Belarus. Belarusul participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Dmitry Miholap participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
706.	Alexander Ivanovich BAS (rusă: Александр Иванович БАС) (belarusă: Аляксандр Іванавіч БАС)	Data nașterii: 17.8.1971 Locul nașterii: Khotomel, URSS (în prezent Belarus) Funcție: general-maior, comandant al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest al Forțelor Armate Cetățenia: belarusă Sexul: masculin	Alexander Bas a fost promovat în gradul de general-maior. A deținut funcția de șef al Direcției principale de antrenament pentru luptă al Forțelor Armate. În iulie 2024, Alexander Bas a fost numit comandant al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest al Forțelor Armate ale Republicii Belarus. Anterior, Alexander Bas a fost comandant adjunct al Comandamentului operațional de vest din Belarus. Belarusul participă la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare prin Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Alexander Bas participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
710.	Aleksandr Viktorovich NAUMENKO (rusă: Александр Викторович НАУМЕНКО)	Funcție: ministru adjunct al apărării al Republicii Belarus, general-maior Cetățenia: belarusă Sexul: masculin	Aleksandr Viktorovich Naumenko a deținut funcția de comandant al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus. În iulie 2024, Alexander Naumenko a fost numit ministru adjunct al apărării al Republicii Belarus. Belarusul participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Aleksandr Viktorovich Naumenko participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
721.	Andrey Igorevich MELNICHENKO (Андрей Игоревич МЕЛЬНИЧЕНКО)	Data nașterii: 8.3.1972 Locul nașterii: Gomel, URSS (în prezent Belarus) Funcție: fost director neexecutiv al JSC SUEK; fost membru al consiliului de administrație al EuroChem Group Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Andrey Melnichenko este un industriaș rus care continuă să controleze EuroChem Group, un mare producător de îngrășăminte, și societatea SUEK, care își desfășoară activitatea în industria cărbunelui. La 9 martie 2022, Melnichenko și-a transferat acțiunile deținute în cadrul SUEK și al Eurochem Group soției sale, Aleksandra Melnichenko. El continuă să beneficieze de averea pe care a transferat-o soției sale. Averea sa a crescut foarte substanțial în ultimii ani. Andrey Melnichenko aparține celui mai influent cerc de oameni de afaceri ruși cu legături strânse cu guvernul rus, după cum reiese din implicarea sa în Uniunea Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia, unde deține funcția de membru al Biroului Consiliului de administrație, și este președintele Comisiei privind politica în domeniul climei și reglementarea carbonului. La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Andrey Melnichenko, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale, ceea ce dovedește importanța sa ca proeminent om de afaceri în Rusia. Mai mult, s-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia în martie 2023, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să plaseze «patriotismul înaintea profitului». Melnichenko a participat și la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia din aprilie 2024, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs în care a abordat chestiunea cooperării dintre statul rus și principalele companii ale țării. Aceste elemente indică faptul că este un important om de afaceri, fiind de asemenea un om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
722.	<p>Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY</p> <p>(alias Dmitry A. PUMPIANSKY)</p> <p>(Дмитрий Александрович ПУМПЯНСКИЙ)</p>	<p>Data nașterii: 22.3.1964</p> <p>Locul nașterii: Ulan-Ude, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Funcție: președintele Uniunii regionale a Industriașilor și Antreprenorilor din Sverdlovsk (SOSPP); fost vicepreședinte al biroului consiliului de administrație al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia; copreședinte al Comisiei RSPP privind politica industrială și reglementarea tehnică, în prezent Comisia privind reglementarea tehnică</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Dmitry Pumpyansky este un important om de afaceri rus care își desfășoară activitatea în Rusia. Este copreședinte al Comisiei RSPP privind politica industrială și reglementarea tehnică, în prezent Comisia privind reglementarea tehnică. Este președintele Uniunii regionale a Industriașilor și Antreprenorilor din Sverdlovsk (SOSPP).</p> <p>A deținut funcții de conducere în cadrul unor mari întreprinderi metalurgice ruse. Este fost președinte al consiliului de administrație al TMK PAO și fost președinte și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Date fiind funcțiile sale, a sprijinit cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv Căile Ferate ruse, Gazprom și Rosneft, și a beneficiat de pe urma acestei cooperări.</p> <p>A deținut DRV Invest JSC, o societate care desfășoară activități de investiții.</p> <p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Dmitry Pumpyansky, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.</p> <p>În plus, i-a fost decernat Ordinul Merit pentru Patrie, clasa IV, Ordinul de Onoare. S-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia în martie 2023, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să plaseze «patriotismul înaintea profitului».</p> <p>Aceste elemente indică faptul că este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru guvernul Rusiei, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
724.	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA (Галина Евгеньевна ПУМПЯНСКАЯ)	Data nașterii: 10.2.1966 Cetățenia: rusă Sexul: feminin	Galina Pumpyanskaya este soția lui Dmitry Pumpyansky, un important om de afaceri rus și președintele Uniunii regionale a Industriașilor și Antreprenorilor din Sverdlovsk (SOSPP). Soțul ei este copreședinte al Comisiei RSPP privind politica industrială și reglementarea tehnică, în prezent Comisia privind reglementarea tehnică. Acesta este, de asemenea, fost președinte al consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgic Company, precum și fost președinte și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Ambele societăți sprijină cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv Căile Ferate ruse, Gazprom și Rosneft, și beneficiază de pe urma acestei cooperări. Galina Pumpyanskaya este, prin urmare, membră a familiei apropiate care obține beneficii de pe urma soțului ei, Dmitry Pumpyansky.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
728.	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH (Вадим Николаевич МОШКОВИЧ)	<p>Data nașterii: 6.4.1967</p> <p>Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Funcție: fost președinte al consiliului de administrație al Rusagro Group</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Vadim Moshkovich este un antreprenor rus cu interese de afaceri în agricultură și dezvoltare imobiliară. În 2004, Vadim Moshkovich a înființat Rusagro Group, care este un producător important de carne de porc, grăsimi și zahăr, cotate drept cea mai importantă exploatare agricolă din Rusia în 2021. Prin urmare, Vadim Moshkovich este un om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse.</p> <p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Vadim Moshkovich, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina. Aceasta arată de asemenea că este un important om de afaceri care își desfășoară activitatea în Rusia.</p> <p>În plus, Rusagro Group este implicat în industria de apărare și în producția de drone utilizate de Rusia în războiul său de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Vadim Moshkovich este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia cu interese de afaceri în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse. În plus, sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina, și sprijină material Rusia în războiul de agresiune al acesteia împotriva Ucrainei.</p>	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
730.	Andrey Andreevich GURYEV (Андрей Андреевич ГУРЬЕВ)	Data nașterii: 7.3.1982 Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: director general și președinte al Consiliului de administrație al PJSC PhosAgro; lucrează pentru PhosAgro din 2004, ocupând diverse funcții; membru al biroului consiliului de administrație al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia (RSPP) din 30 septembrie 2019 Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Andrey Guryev este acționar al PJSC PhosAgro și președintele Asociației producătorilor de îngrășăminte din Rusia (RAPU). De asemenea, este membru al biroului consiliului de administrație al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia. Ca atare, este implicat activ în facilitarea exportului de îngrășăminte din Rusia, în strânsă cooperare cu guvernul rus. Rusia este cel mai mare exportator de îngrășăminte din lume, iar PhosAgro este unul dintre principalii producători de îngrășăminte pe bază de fosfați. Prin urmare, Andrey Guryev este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia, fiind implicat într-un sector economic ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. În plus, este răspunzător de sprijinirea materială a Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022
742.	Alexander Davidovich BASHKIN (Александр Давыдович БАШКИН)	Data nașterii: 10.6.1962 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
743.	Andrey Alexandrovich BAZILEVSKY (Андрей Александрович БАЗИЛЕВСКИЙ)	Data nașterii: 24.2.1967 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
744.	Mukharbek Oybertovich BARAKHOYEV (Мухарбек Ойбертович БАРАХОЕВ)	Data nașterii: 4.1.1971 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
756.	Konstantin Konstantinovich DOLGOV (Константин Константинович ДОЛГОВ)	Data nașterii: 12.8.1968 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
760.	Yury Viktorovich FEDOROV (Юрий Викторович ФЁДОРОВ)	Data nașterii: 1.1.1972 Sexul: masculin	Membru al Consiliului federativ al Federației Ruse care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk». În declarațiile sale publice și-a exprimat în repetate rânduri sprijinul pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	9.3.2022
761.	Nikolai Vasilyevich FYODOROV (Николай Васильевич ФЁДОРОВ)	Data nașterii: 9.5.1958 Sexul: masculin	Membru al Consiliului federativ al Federației Ruse care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk». În declarațiile sa publice, acesta și-a exprimat în repetate rânduri sprijinul pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	9.3.2022
774.	Eduard Vladimirovich ISAKOV (Эдуард Владимирович ИСАКОВ)	Data nașterii: 4.10.1973 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
787.	Oksana Vladimirovna KHLYAKINA (Оксана Владимировна ХЛЯКИНА)	Data nașterii: 28.11.1969 Sexul: feminin	Fostă membră a Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
797.	Nina Germanovna KULIKOVSKIN (Нина Германовна КУЛИКОВСКИХ)	Data nașterii: 5.2.1961 Sexul: feminin	Fostă membră a Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
809.	Farit Mubarakshovich MUKHAMETSHIN (Фарит Мубаракшевич МУХАМЕТШИН)	Data nașterii: 31.1.1947 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
816.	Viktor Feodosyevich NOVOZHILOV (Виктор Феодосьевич НОВОЖИЛОВ)	Data nașterii: 16.2.1965 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
819.	Alexei Maratovich ORLOV (Алексей Маратович ОРЛОВ)	Data nașterii: 9.10.1961 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
825.	Margarita Nikolayevna PAVLOVA (Маргарита Николаевна ПАВЛОВА)	Data nașterii: 22.1.1979 Sexul: feminin	Fostă membră a Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
831.	Vladimir Vladimirovich POLETAYEV (Владимир Владимирович ПОЛЕТАЕВ)	Data nașterii: 23.5.1975 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
840.	Evgeny Stepanovich SAVCHENKO (Евгений Степанович САВЧЕНКО)	Data nașterii: 8.4.1950 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
848.	Galina Nikolayevna SOLODUN (Галина Николаевна СОЛОДУН)	Data nașterii: 26.1.1968 Sexul: feminin	Fostă membră a Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
851.	Valery Vladimirovich SEMYONOV (Валерий Владимирович СЕМЁНОВ)	Data nașterii: 16.9.1960 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
853.	Pavel Vladimirovich TARAKANOV (Павел Владимирович ТАРАКАНОВ)	Data nașterii: 21.6.1982 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
856.	Petr Nikolayevich TULTAEV (Пётр Николаевич ТУЛТАЕВ)	Data nașterii: 1.1.1961 Sexul: masculin	Membru al Consiliului federativ al Federației Ruse care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
858.	Valery Petrovich USATYUK (Валерий Петрович УСАТЮК)	Data nașterii: 14.7.1948 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
869.	Irek Ishmukhametovich YALALOV (Ирек Ишмухаметович ЯЛАЛОВ)	Data nașterii: 27.1.1961 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
877.	Olga Sergeyevna ZABRALOVA (Ольга Сергеевна ЗАБРАЛОВА)	Data nașterii: 30.3.1980 Sexul: feminin	Fostă membră a Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022
878.	Yelena Gennadyevna ZLENKO (Елена Геннадьевна ЗЛЕНКО)	Data nașterii: 20.6.1967 Sexul: feminin	Fostă membră a Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk».	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
879.	Roman Arkadyevich ABRAMOVICH (Роман Аркадьевич АБРАМОВИЧ)	Data nașterii: 24.10.1966 Locul nașterii: Saratov, URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: om de afaceri important, apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin; acționar majoritar al Evraz; fost guvernator al districtului Ciukotka Cetățenia: rusă Sexul: masculin Adresă: 1 Lipovaya Aleya, Nemchinovo, Odinsovo district, Moscow (Moscova), Russian Federation (Federația Rusă) Persoane fizice asociate: președintele Federației Ruse Vladimir Putin	Roman Abramovich este un important om de afaceri rus care are o legătură apropiată și de lungă durată cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin. El a beneficiat de un acces privilegiat la președinte și a menținut relații foarte bune cu acesta. Această legătură cu președintele rus l-a ajutat să își mențină averea considerabilă. Este unul din principalii acționari ai grupului siderurgic Evraz, unul din cei mai mari contribuabili ai Rusiei. Roman Abramovich este, de asemenea, acționar al societății ruse Norilsk Nickel, unul dintre cei mai mari producători de paladiu din lume și un important producător de nichel rafinat din sectorul minier, care furnizează venituri substanțiale guvernului rus. Prin urmare, este un important om de afaceri rus care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
880.	<p>German Borisovich KHAN (rusă: Герман Борисович ХАН)</p>	<p>Data nașterii: 24.10.1961 Locul nașterii: Kiev, URSS (în prezent Ucraina) Funcție: om de afaceri important, apropiat al lui Vladimir Putin; unul dintre principalii acționari ai Alfa Group Cetățenia: rusă Sexul: masculin Persoane fizice asociate: Vladimir Putin, Mikhail Fridman, Petr Aven, Alexey Kuzmichev Entități asociate: Alfa Group, Alfa Bank</p>	<p>German Khan este un om de afaceri rus care are o relație strânsă cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, la fel ca partenerii săi de afaceri, Mikhail Fridman, Petr Aven și Alexey Kuzmichev. În martie 2022, și-a transferat acțiunile la ABH Holdings, care controlează o bancă rusă importantă, Alfa Bank, partenerului său de afaceri de lungă durată, Andrei Kosogov. Respectivul transfer a fost însă declarat nul de către Banca Națională a Ucrainei.</p> <p>În plus, transferul acțiunilor sale în A1, care face parte din Alfa Group, este considerat fictiv.</p> <p>Khan deține și o participație semnificativă la Rosvodokanal, o altă societate din cadrul Alfa Group și unul dintre principalii operatori privați de servicii de furnizare a apei din Rusia. A fost și unul dintre acționarii firmei de investiții LetterOne.</p> <p>A continuat să gestioneze activele Alfa Group din Rusia. Este considerat una dintre cele mai influente persoane din Rusia. În schimbul serviciilor făcute președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, a obținut sprijin politic pentru afacerile sale și câștiguri financiare. Mai mult, s-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia în martie 2023, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să pună «patriotismul înaintea profitului».</p>	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, care face parte din Alfa Group Consortium, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. AlfaStrakhovanie a oferit totodată asigurări unor societăți precum JSC Kalashnikov Concern și Central Scientific-Research Institute for Precision Machine Engineering (TsNIITochMash), ale căror arme sunt utilizate pe scară largă de armata rusă în Ucraina, inclusiv în timpul atrocităților de la Bucea. În plus, X5 Retail Group, o altă societate a Alfa Group Consortium, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>German Khan este deci un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p> <p>De asemenea, el oferă sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei sau destabilizarea Ucrainei și obține beneficii de pe urma acțiunilor acestora.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
881.	<p>Viktor Filippovich RASHNIKOV (rusă: Виктор Филиппович РАШНИКОВ)</p>	<p>Data nașterii: 13.10.1948 Locul nașterii: Magnitogorsk, URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: om de afaceri important. Patron, președinte al consiliului de administrație și președinte al Comitetului de planificare strategică al Magnitogorsk Iron & Steel Works (MMK). Cetățenia: rusă Sexul: masculin</p>	<p>Viktor Rashnikov este un important om de afaceri rus, patron și președinte al Consiliului de administrație al Magnitogorsk Iron & Steel Works (MMK). MMK este unul dintre cei mai mari contribuabili din Rusia. Sarcina fiscală suportată de societate a crescut recent, ceea ce a dus la venituri considerabil mai mari pentru bugetul de stat al Rusiei. Viktor Rashnikov primește de asemenea sprijin din partea guvernului și a factorilor de decizie din Rusia. Mai mult, s-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la Congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia în martie 2023, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat milionarii să pună «patriotismul înaintea profitului».</p> <p>Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit și obține beneficii de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
882.	<p>Alexey Viktorovich KUZMICHEV</p> <p>(alias Alexey Viktorovich KUZMICHOV)</p> <p>(rusă: Алексей Викторович КУЗЬМИЧЁВ)</p>	<p>Funcție: om de afaceri important; unul dintre principalii acționari ai Alfa Group.</p> <p>Data nașterii: 15.10.1962</p> <p>Locul nașterii: Kirov, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: Mikhail Fridman, Petr Aven, German Khan</p> <p>Entități asociate: Alfa Group, Alfa Bank</p>	<p>Alexey Kuzmichev este unul dintre principalii acționari ai consorțiului Alfa Group. A fost clasat printre cele mai influente persoane din Rusia.</p> <p>Kuzmichev deține, de asemenea, o participație semnificativă la X5 Retail Group, una dintre cele mai importante societăți de vânzare cu amănuntul din Rusia, precum și la Rosvodokanal, o altă societate din cadrul Alfa Group și unul dintre principalii operatori privați de servicii de furnizare a apei din Rusia.</p> <p>În plus, transferul acțiunilor sale în A1, care face parte din Alfa Group, este considerat fictiv.</p> <p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, filială a Alfa Group Consortium, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin.</p> <p>AlfaStrakhovanie a oferit asigurări unor societăți precum JSC Kalashnikov Concern și Central Scientific-Research Institute for Precision Machine Engineering (TsNIITochMash), ale căror arme sunt utilizate pe scară largă de armata rusă în Ucraina, inclusiv în timpul atrocităților de la Bucea.</p> <p>În plus, X5 Retail Group, o altă filială a Alfa Group Consortium, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Alexey Kuzmichev este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. De asemenea, acesta oferă sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei sau destabilizarea Ucrainei și obține beneficii de pe urma acțiunilor acestora.</p>	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
883.	Alexander Alexandrovich MIKHEEV (rusă: Александр Александрович Михеев)	<p>Director general al JSC Rosoboronexport</p> <p>Data nașterii: 18.11.1961</p> <p>Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: Sergey Chemezov</p> <p>Entități asociate: Rosoboronexport</p>	<p>Alexander Mikheev este directorul general al Rosoboronexport, unicul intermediar oficial de stat al Rusiei pentru exportul și importul de produse, tehnologii și servicii militare și cu dublă utilizare. Rosoboronexport este o filială a societății Rostec, o societate deținută de stat care supraveghează cercetarea și dezvoltarea de tehnologii militare și deține numeroase instalații de producție care au un rol fundamental în implementarea tehnologiilor respective în operații în teatrul de luptă. Vânzările de arme reprezintă o sursă importantă de venituri pentru guvernul rus. Acestea sunt utilizate, de asemenea, pentru a promova obiectivele economice și strategice ale Rusiei. În perioada 2000-2020, Rosoboronexport a vândut arme în valoare de 180 de miliarde USD clienților străini.</p> <p>Prin urmare, acesta este un om de afaceri important, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	15.3.2022
908.	Kirill Nikolayevich SHAMALOV (Кирилл Николаевич ШАМАЛОВ)	<p>Data nașterii: 22.3.1982</p> <p>Locul nașterii: Leningrad, URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă)</p> <p>Funcție: vicepreședinte al Consiliului de administrație al Sibur Holding PJSC; membru al Consiliului public al Rossotrudnichestvo (Agenția Federală pentru Comunitatea Statelor Independente, Compatrioții din Străinătate și Cooperarea Umanitară Internațională)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Kirill Shamalov este vicepreședinte al consiliului de administrație și responsabil cu dezvoltarea durabilă în cadrul comitetului de administrație al Sibur Holding PJSC, cea mai mare societate petrochimică integrată din Rusia. Acesta continuă să fie acționar al Sibur Holding și își păstrează o funcție de conducere în cadrul societății. În plus, el beneficiază de pe urma legăturilor sale personale cu Kremlinul și a deținut funcții de conducere în multe societăți mari din Rusia. Din octombrie 2024, Kirill Shamalov este președintele consiliului de administrație al Cooperativei Ozero Dacha, un cartier închis de oameni de afaceri, apropiați de Vladimir Putin.</p> <p>Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p> <p>Kirill Shamalov este și vicepreședinte al Consiliului public al Rossotrudnichestvo (Agenția Federală pentru Comunitatea Statelor Independente, Compatrioții din străinătate și Cooperarea Umanitară Internațională), care a înființat, la inițiativa sa, o comisie pentru interacțiunea cu comunitatea de afaceri.</p>	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
909.	Igor Albertovich KESAEV (Игорь Альбертович КЕСАЕВ)	Data nașterii: 30.10.1966 Locul nașterii: Vladikavkaz, Osetia de Nord, URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: coproprietar al Mercury Group Cetățenia: rusă, cipriotă Sexul: masculin	Igor Kesaev este coproprietar al Mercury Group, care a fost asociat cu Megapolis Group, principalul distribuitor de tutun din Rusia. Potrivit Forbes, are o avere netă de 3,6 miliarde USD. Este unul dintre acționarii majoritari ai Mercury Group și Megapolis Group. Igor Kesaev este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	8.4.2022
920.	Boris Romanovich ROTENBERG (Борис Романович РОТЕНБЕРГ)	Data nașterii: 3.1.1957 Locul nașterii: Leningrad, URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Persoane fizice asociate: Arkady Rotenberg (frate), Igor Rotenberg (nepot) Entități asociate: SGM (Stroygazmontazh) Cetățenia: rusă, finlandeză Sexul: masculin	Boris Rotenberg este un om de afaceri rus miliardar și frate al lui Arkady Rotenberg, la rândul său om de afaceri rus miliardar, acționar al societății de stat Gazprom Drillings și coproprietar al SGM (Stroygazmontazh) Group. Familia Rotenberg are legături strânse cu președintele Vladimir Putin. Boris Rotenberg este membru al consiliului de administrație al SMP Bank și unul dintre principalii acționari ai Gazprom Drillings, care a primit contracte mari cu statul datorită legăturilor sale strânse cu președintele Putin. Prin urmare, Boris Rotenberg obține beneficii din partea factorilor de decizie ruși și a guvernului Federației Ruse, care sunt responsabili de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. În plus, este o persoană fizică asociată cu Arkady Rotenberg și cu președintele Putin, ambii fiind incluși pe lista persoanelor cărora li se aplică măsuri restrictive în legătură cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
921.	Igor Arkadyevich ROTENBERG (Игорь Аркадьевич РОТЕНБЕРГ)	Data nașterii: 9.5.1973 Locul nașterii: Leningrad, URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Persoane fizice asociate: Arkady Rotenberg (tată), Boris Rotenberg (unchi) Entități asociate: SGM (Stroygazmontazh) Group Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Igor Rotenberg este un important om de afaceri rus, fiul cel mare al lui Arkady Rotenberg, la rândul său un influent om de afaceri rus și fost coproprietar al SGM (Stroygazmontazh) Group. Este fostul proprietar al Gazprom Drilling și un fost acționar al sistemului de taxare rutieră electronică Platon. Familia Rotenberg are legături strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin. Datorită funcțiilor pe care le deține sau le-a deținut în cadrul unor importante întreprinderi ruse care au primit contracte mari cu statul, precum și datorită legăturilor sale strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, Igor Rotenberg obține în continuare beneficii din partea factorilor de decizie ruși și a Guvernului Federației Ruse, care sunt răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. În plus, este o persoană fizică asociată cu Arkady Rotenberg și cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, ambii fiind incluși pe lista persoanelor cărora li se aplică măsuri restrictive în legătură cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
927.	Vladimir Leonidovich BOGDANOV (Владимир Леонидович БОГДАНОВ)	Data nașterii: 28.5.1951 Locul nașterii: Suerka, regiunea Tyumen, URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: director general al Surgutneftegas Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Vladimir Bogdanov este directorul general al companiei de petrol și gaze Surgutneftegas, a cincea societate privată ca mărime și a treia cea mai mare companie petrolieră din Rusia, cu o cotă de peste 10 % din producția totală de petrol a Rusiei, care furnizează așadar o sursă substanțială de venituri pentru guvernul Federației Ruse. Surgutneftegasbank CJSC, o filială a Surgutneftegas, a acordat în 2021 guvernului regiunii Tyumen un împrumut în valoare de 1,6 miliarde de ruble pentru finanțarea deficitului acestuia. Vladimir Bogdanov menține legături strânse cu guvernul Federației Ruse și cu președintele Vladimir Putin. Vladimir Bogdanov este așadar un important om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
931.	Vladimir Viktorovich PAVLENKO (Владимир Викторович ПАВЛЕНКО / Володимир Вікторович ПАВЛЕНКО)	Data nașterii: 14.4.1962 Sexul: masculin	Fost așa-numit «ministru al securității statului» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Asumându-și această calitate și acționând în virtutea ei, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
933.	Aleksei Alexandrovich DIKIY (Алексей Александрович ДИКИЙ / Олексій Олександрович ДІКІЙ)	Data nașterii: 5.7.1974 Sexul: masculin	Fost așa-numit «ministru al afacerilor interne» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Asumându-și această calitate și acționând în virtutea ei, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
935.	Artem Alexandrovich KRAMARENKO (Артем Александрович КРАМАРЕНКО)	Data nașterii: 13.1.1980 Locul nașterii: Pavlov Khutor, URSS (în prezent Federația Rusă) Sexul: masculin	Așa-numit «vicepreședinte al guvernului» și așa-numit «ministru interimar al politicii agroindustriale și al alimentației» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Asumându-și respectivele calități și acționând în virtutea lor, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
944.	Alexei Aleksandrovich KOSTRUBITSKIY (Алексей Александрович КОСТРУБИЦКИЙ / Олексій Олександрович КОСТРУБИЦЬКИЙ)	Data nașterii: 24.8.1978 Sexul: masculin	Fost așa-numit «ministru al apărării civile, al situațiilor de urgență și al eliminării consecințelor dezastrelor naturale» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». În prezent, șef al așa-numitei «Direcții principale a Ministerului Situațiilor de Urgență al Rusiei pentru Republica Populară Donețk». Asumându-și respectivele calități și acționând în virtutea lor, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
945.	Vladimir Mikhailovich RUSCHAK (Владимир Михайлович РУЩАК / Володимир Михайлович РУЩАК)	Data nașterii: 2.9.1971 Sexul: masculin	Fost așa-numit «vicepreședinte al guvernului» al așa-numitei «Republici Populare Donețk» și fost așa-numit «ministru al industriei și comerțului» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Asumându-și respectivele calități și acționând în virtutea lor, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
953.	Yuriy Nikolaevich SIROVATKO (Юрий Николаевич СИРОВАТКО / Юрій Миколайович СИРОВАТКО)	Data nașterii: 17.4.1978 Sexul: masculin	Fost așa-numit «ministru al justiției» al așa-numitei «Republici Populare Donețk» și actual șef al Serviciului federal rus pentru înregistrări, cadastru și cartografie în așa-numita «Republică Populară Donețk». Asumându-și respectivele calități și acționând în virtutea lor, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
954.	Sergey Ivanovich KOZLOV (Сергей Иванович КОЗЛОВ / Сергій Іванович КОЗЛОВ)	Data nașterii: 7.11.1963 Sexul: masculin	Fost așa-numit «vicepreședinte al guvernului» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Asumându-și această calitate și acționând în virtutea ei, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
960.	Evgeny Anatolievich KATSAVALOV (Евгений Анатольевич КАЦАВАЛОВ)	Data nașterii: 11.2.1972 Sexul: masculin	Fost așa-numit «ministru al situațiilor de urgență și al gestionării dezastrelor» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk»; i s-a acordat gradul de general-locotenent în 2024. Asumând acest rol și acționând în această calitate, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
965.	Sergey Alekseevich BORODIN (Сергей Алексеевич БОРОДИН)	Data nașterii: 15.1.1968 Sexul: masculin	Fost așa-numit «președinte al Comitetului de stat pentru taxe și impozite» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Asumându-și această calitate și acționând în virtutea ei, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
977.	Yevgeny Dmitrievich GRITSENKO (Евгений Дмитриевич ГРИЦЕНКО / Євген Дмитрович ГРИЦЕНКО)	Data nașterii: 26.7.1977 Sexul: masculin	Fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
978.	Andrey Sergeevich VOROSHILOV (Андрей Сергеевич ВОРОШИЛОВ / Андрій Сергійович ВОРОШИЛОВ)	Data nașterii: 2.4.1978 Sexul: masculin	Fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
984.	Svetlana Anatolievna KUMANOVA (Светлана Анатольевна КУМАНОВА / Світлана Анатоліївна КУМАНОВА)	Data nașterii: 1.11.1966 Sexul: feminin	Fostă membră a așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
985.	Marina Vladimirovna MAGDALINA (Марина Владимировна МАГДАЛИНА / Марина Володимирівна МАГДАЛИНА)	Data nașterii: 4.1.1984 Sexul: feminin	Fostă membră a așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
988.	Yuri Igorevich MARTYNOV rusă: Юрий Игоревич МАРТЫНОВ ucraineană: Юрій Ігорович МАРТИНОВ	Data nașterii: 25.3.1991 Sexul: masculin	Așa-numit ministru al tineretului, sportului și turismului al așa-numitei «Republici Populare Donețk» și fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
990.	Vladimir Anatolievich MEDVEDEV (Владимир Анатольевич МЕДВЕДЕВ / Володимир Анатолійович МЕДВЕДЕВ)	Data nașterii: 27.10.1980 Sexul: masculin	Fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk», lider al mișcării publice «Libertate pentru Donbas». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
991.	Yulia Valentinovna МІХАЙЛОВА (Юлія Валентиновна МИХАЙЛОВА / Юлія Валентинівн МИХАЙЛОВА)	Data nașterii: 14.7.1991 sau 14.6.1991 Sexul: feminin	Fostă membră a așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk» și membră a Comitetului pentru muncă, politică socială și veterani. Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
992.	Vladimir Evgenievich MOSHKIN (Владимир Евгеньевич МОШКИН / Володимир Євгенович МОШКІН)	Data nașterii: 25.6.1980 Sexul: masculin	Fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
993.	Alla Ivanovna OBOLENSKAYA (Алла Ивановна ОБОЛЕНСКАЯ / Алла Іванівна ОБОЛЕНСЬКА)	Data nașterii: 26.7.1964 Sexul: feminin	Fostă membră a așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
1010.	Alexander Vladimirovich KOROTKIY (Александр Владимирович КОРОТКИЙ)	Data nașterii: 13.3.1925 Sexul: masculin	Membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
1048.	German Rustemovich KADYROV (Герман Рустемович КАДЫРОВ / Герман Рустемович КАДИРОВ)	Data nașterii: 15.10.1965 Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 617100120402	Membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
1053.	Gennady Evgenievich KOVALCHUK (Геннадий Евгеньевич КОВАЛЬЧУК / Геннадій Євгенович КОВАЛЬЧУК)	Data nașterii: 16.9.1969 Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 614340600661	Membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
1093.	Elena Ivanovna RAKHMUKOVA (Елена Ивановна РАХМУКОВА)	Data nașterii: 25.9.1956 Locul nașterii: Antratsyt, URSS (în prezent Ucraina) Sexul: feminin	Fostă membră a așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1106.	Nelli Akorovna ZADIRAKA (Нелли Акоповна ЗАДИРАКА)	Data nașterii: 24.8.1949 Locul nașterii: Akhaltsikhe, URSS (în prezent Georgia) Sexul: feminin	Fostă membră a așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
1111.	Azatbek Asanbekovich OMURBEKOV (rusă: Азатбек Асанбекович ОМУРБЕКОВ)	Colonel, comandant al brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată a Armatei a 35-a de trupe combinate a Federației Ruse Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Colonelul Azatbek Asanbekovich Omurbekov, șeful Centrului de instrucție nr. 392, este fost comandant al brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată a Armatei a 35-a de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A primit titlul de Erou al Rusiei. A condus acțiunile unității sale militare și a fost supranumit «Măcelarul de la Bucea» datorită responsabilității sale directe în ceea ce privește asasinatele, violurile și actele de tortură comise la Bucea. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1156.	Marina Alexandrovna MORDASHOVA (rusă: Марина Александровна МОРДАШОВА)	Data nașterii: 17.5.1979 Cetățenia: rusă Sexul: feminin Persoane fizice asociate: Alexey Mordashov (partener de viață)	Marina Mordashova este partenera de viață a lui Alexey Mordashov, președintele companiei Severgroup. Alexey Mordashov și-a transferat acțiunile în gigantul din sectorul turismului TUI și în societatea de exploatare minieră a aurului Nordgold, în valoare cumulată de peste 1,5 miliarde EUR, partenerei sale de viață, Marina Mordashova, prin intermediul mai multor societăți offshore, inclusiv Unifirm Limited, Ondero Limited și Ranel Assets Limited, care sunt deținute sau controlate de Marina Mordashova. Prin urmare, Marina Mordashova este o membră a familiei apropiate care obține beneficii din partea partenerului său de viață, Alexey Mordashov.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1174.	Pavel Evgenevich PRIGOZHIN (Павел Евгеньевич ПРИГОЖИН)	Data nașterii: 18.6.1998 Cetățenia: rusă Număr de identificare fiscală: 780103765308 Persoane fizice asociate: Yevgeniy Viktorovich Prigozhin (tată), Lyubov Valentinovna Prigozhina (mamă) Sexul: masculin	<p>Pavel Prigozhin este fiul defunctului Yevgeniy Prigozhin și moștenitorul principal al acestuia, un important om de afaceri rus cu activități în Rusia, având legături strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu Ministerul Apărării din Rusia. Yevgeniy Prigozhin a fost fondatorul și șeful neoficial al Grupului Wagner, entitate militară neregulată cu baza în Rusia, responsabilă de desfășurarea de mercenari în Ucraina.</p> <p>Concord, cunoscută și sub denumirea KOMBINAT PITANIYA KONKORD OOO, o companie pe care Yevgeniy Prigozhin a înființat-o și a deținut-o până în noiembrie 2019, precum și un grup de alte companii având legături cu acesta, inclusiv Concord Management and Consulting LLC și Megaline LLC, au beneficiat de contracte publice importante cu Ministerul Apărării din Rusia în urma anexării ilegale a Crimeei de către Federația Rusă și a ocupării estului Ucrainei de către separatiști sprijiniți de Rusia.</p> <p>Pavel Prigozhin este asociat cu mai multe societăți deținute anterior de mama sa, Lyubov Valentinovna Prigozhina: Beta LLC, Turstatus, Lakhta Park Premium LLC, Lakhta Park LLC și Lakhta Plaza LLC. În plus, Pavel Prigozhin este asociat cu societatea JSC Businessprof, care deține Centrul de Afaceri Sinop din Sankt Petersburg.</p> <p>Pavel Prigozhin este moștenitorul principal și beneficiarul activelor, bunurilor și proprietăților lui Yevgeniy Prigozhin. Prin urmare, el este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și beneficiază de pe urma factorilor de decizie ruși responsabili de anexarea Crimeei și de destabilizarea estului Ucrainei.</p> <p>Pavel Prigozhin a confirmat public că este comandantul Grupului Wagner și a negociat cu Garda Națională Rusă (Rosgvardia), pentru a permite Grupului Wagner să continue operațiunile de luptă în Ucraina.</p> <p>În plus, Pavel Prigozhin a participat la acțiunile Grupului Wagner din Siria. A confirmat public că este implicat în operațiunile militare împotriva Ucrainei, participând la acțiunile unei unități a Grupului Wagner în regiunea Donbas. Prin urmare, el sprijină în mod activ acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1198.	Oleg Anatolyevich KRYUCHKOV (Олег Анатольевич КРЮЧКОВ)	Data nașterii: 31.8.1973 Cetățenia: ucraineană Sexul: masculin	Oleg Kryuchkov este purtătorul de cuvânt al autorității ruse de ocupație din Crimeea și consilier al conducătorului Crimeii. În declarațiile sale publice, a confirmat furtul de cereale de la statul ucrainean și de la fermierii ucraineni de pe teritoriile ocupate de Rusia, a confirmat rusificarea școlilor ucrainene în teritoriile ocupate și a declarat că Rusia intenționează să anexeze teritoriile ocupate din sudul Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	21.7.2022
1199.	Sergei Borissovich KOROLEV (Сергей Борисович КОРОЛЕВ)	Data nașterii: 9.11.1952 sau 25.7.1952 sau 25.7.1962 Locul nașterii: Bișkek, URSS (în prezent Kârgâzstan) Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Sergei Borissovich Korolev este prim director adjunct al serviciului de informații rus – FSB, începând din februarie 2021. Există informații că este asociat îndeaproape cu directorul FSB Alexander Bortnikov și cu oamenii de afaceri Arkadii și Boris Rotenberg. Există indicații că ar fi un potențial înlocuitor al lui Bortnikov pentru poziția de șef al FSB. Este ofițer de carieră în cadrul FSB, unde își desfășoară activitatea încă din anii 2000, ocupând anterior funcția de director al Serviciului de securitate economică al FSB. În 2021, Vladimir Putin i-a acordat gradul de general de armată, care este o distincție de rang înalt. Prin urmare, sprijină factorii de decizie ruși răspunzători de anexarea Crimeii sau de destabilizarea estului Ucrainei și obține avantaje din partea acestora. FSB este unul dintre serviciile de informații care i-au furnizat informații operative lui Vladimir Putin înainte de începerea agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei la 24 februarie 2022. Prin urmare, Sergei Borissovich Korolev este răspunzător pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	21.7.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1200.	Stanislav Sergeyevich CHEMEZOV (Станислав Сергеевич ЧЕМЕЗОВ)	Data nașterii: 14.4.1973 Locul nașterii: URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Stanislav Sergeyevich Chemezov este fiul lui Sergei Chemezov, membru al Consiliului Suprem al «Rusiei Unite» și președinte al concernului Rostec, cea mai mare societate de stat din Rusia care fabrică produse industriale și din domeniul apărării. Stanislav Chemezov a deținut o societate offshore denumită Erlinglow Ltd, care a obținut avantaje de pe urma construirii de către Rostec a unei magistrale informaționale naționale cu fibre optice în valoare de 550 de milioane USD. În plus, deține în coproprietate diverse societăți offshore împreună cu Maya Bolotova, fiica lui Nikolay Tokarev, inclusiv Irvin-2, care a primit contracte în valoare de 8 miliarde de ruble. Ca recompensă pentru schimb, familia Tokarev a permis familiei Chemezov să reducă bugetul societății Transneft. Stanislav Chemezov deține și societatea Independent Insurance Group, care gestionează contracte mari de asigurări în sectorul apărării, inclusiv contracte pentru Rostec, concernul din domeniul apărării, al cărui director general este tatăl său, Sergei Chemezov. Prin urmare, Stanislav Chemezov este o persoană fizică asociată cu o persoană inclusă pe listă.	21.7.2022
1202.	Pavel EZUBOV (Павел ЕЗУБОВ)	Data nașterii: august 1975 Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Pavel Ezubov este vărul lui Oleg Deripaska, proprietarul conglomeratului industrial Russian Machines, ce include Military Industrial Company, important furnizor de armament și echipament militar pentru forțele armate ruse. Oleg Deripaska i-a transferat active importante vărului său Pavel Ezubov, inclusiv mai multe proprietăți din Franța, prin intermediul unei societăți holding deținute de Ezubov, un hotel din Lech, Austria, prin intermediul societății holding cu sediul în Federația Rusă Gost Hotel Management LLC, deținută de Ezubov, precum și controlul asupra societății Terra Limited. Prin urmare, Pavel Ezubov este asociat cu Oleg Deripaska.	21.7.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1243.	Nikolay Ivanovich BULAYEV alias Nikolay Ivanovich BULAEV (Николай Иванович БУЛАЕВ)	Data nașterii: 1.9.1949 Locul nașterii: Kazach'ya Sloboda, districtul Shatsky, regiunea Riazan, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Vicepreședintele Comisiei electorale centrale ruse începând cu 2021. A fost responsabil de supravegherea procedurilor de vot pentru desfășurarea «referendumurilor» ilegale din septembrie 2022 privind anexarea ilegală la Federația Rusă a așa-numitei «Republici Populare Donețk», a așa-numitei «Republici Populare Luhansk» și a regiunilor Zaporijia și Herson din Ucraina. Sub îndrumarea sa, au fost deschise secții de votare în interiorul Federației Ruse pentru facilitarea acestui vot. În septembrie 2023, CEC a organizat alegeri ilegale în părți ocupate din Ucraina, încercând astfel să legitimeze războiul de agresiune al Rusiei și ocuparea ilegală de către aceasta a acestor părți din Ucraina. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina.	6.10.2022
1319.	Viktoria Valerievna ABRAMCHENKO (Виктория Валериевна АБРАМЧЕНКО)	Data nașterii: 22.5.1975 Locul nașterii: Chernogorsk, URSS, (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: feminin	Viktoria Valerievna Abramchenko este fostă viceprim-ministră a Federației Ruse, responsabilă de complexul agro-industrial, de resurse naturale și de ecologie. A fost responsabilă de producția agricolă, inclusiv cereale, și de acordarea de asistență pentru a se putea face față sancțiunilor impuse împotriva Rusiei. În acest rol, a supravegheat eforturile de deturnare a cerealelor din Ucraina, fără acordul Ucrainei, și este răspunzătoare pentru organizarea de evenimente cu participarea directă a reprezentanților Crimeei, anexată ilegal. Din septembrie 2024, a fost vicepreședintă a Dumei de Stat a Federației Ruse. Prin asumarea acestei funcții și acționând în respectivele calități, este răspunzătoare pentru acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina, sau care obstrucționează activitatea organizațiilor internaționale în Ucraina, acțiuni sau politici pe care le sprijină sau le pune în aplicare.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1439.	Alexey Sergeevich BESPROZVANNYKH (Алексей Сергеевич БЕСПРОЗВАННЫХ)	Funcție: guvernator al regiunii Kaliningrad Data nașterii: 23.8.1979 Locul nașterii: Leninogorsk, Republica Socialistă Sovietică Kazahă, URSS (în prezent, Ridder, Kazakhstan) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 222408092578	Alexey Besprozvannykh este membru al partidului Rusia Unită aflat la guvernare și a fost guvernatorul interimar al regiunii Kaliningrad începând cu 9 septembrie 2024. Anterior a fost ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului din 2017 până în 2024. Ministerul supraveghează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitatea sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, Alexey Besprozvannykh a fost răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Este, de asemenea, o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023
1442.	Viktor Leonidovich YEVTUKHOV (Виктор Леонидович ЕВТУХОВ)	Funcție: Șef al Departamentului prezidențial al Federației Ruse privind politica de stat în domeniul complexului militar-industrial (CMI); fost ministru adjunct al industriei și comerțului (2012-2024); fost secretar de stat la Ministerul Industriei și Comerțului (2014-2024) Data nașterii: 2.3.1968 Locul nașterii: Leningrad, URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 781001361883	Viktor Yevtukhov este șeful Departamentului prezidențial al Federației Ruse privind politica de stat în domeniul complexului militar-industrial (CMI), care asigură punerea în aplicare a politicii de stat stabilite de către președinte în domeniul CMI (inclusiv acordând asistență președintelui și acționând în numele acestuia). În respectiva calitate, Viktor Yevtukhov este răspunzător pentru acțiunile și activitățile Departamentului prezidențial care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. Viktor Yevtukhov este, de asemenea, fost ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului și fost secretar de stat în Ministerul Industriei și Comerțului. În respectiva calitate, a fost răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină Guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1456.	Sergey Yurievich TOLMACHEV (Сергей Юрьевич ТОЛМАЧЕВ)	<p>Funcție: fost șef adjunct al administrației militar-civile a «regiunii Zaporijia», anexată ilegal; fost «guvernator adjunct» al «regiunii Zaporijia», anexată ilegal; fost «guvernator adjunct» al orașului Sevastopol, anexat ilegal</p> <p>Data nașterii: 5.7.1972</p> <p>Locul nașterii: Krasnoiarsk, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin</p>	<p>Sergey Tolmachev este fostul așa-numit șef-adjunct al administrației militar-civile a «regiunii Zaporijia», anexată în mod ilegal. Este, de asemenea, fost așa-numit «viceguvernator al regiunii Zaporijia» și fost guvernator adjunct al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal. În respectivele roluri, Sergey Tolmachev a fost implicat în pregătirea organizării de «alegeri» locale și parlamentare într-o regiune a Ucrainei anexată ilegal. Sergey Tolmachev a fost, de asemenea, implicat în organizarea referendumurilor ilegale desfășurate în septembrie 2022 în regiunea Zaporijia a Ucrainei, anexată ilegal. În respectivele roluri, Sergey Tolmachev a fost răspunzător pentru punerea în aplicare a politicilor de stat, inclusiv privind recunoașterea ilegală a «regiunii Zaporijia» ca parte a Rusiei. Prin urmare, în respectiva capacitate și prin acțiunile sale, este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023
1475.	Viktoria Vyacheslavovna YAKIMOVA (Виктория Вячеславовна ЯКИМОВА)	<p>Funcție: președinta Consiliului de administrație al Fundației Gulfstream și contribuitoare la așa-numita acțiune «caritabilă» a Rusiei numită «În mâinile copiilor»</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Locul nașterii: Rovenky, Ucraina</p> <p>Sexul: feminin</p>	<p>Viktoria Yakimova este una dintre principalele contribuitoare la așa-numita «misiune umanitară» a Rusiei numită «În mâinile copiilor». În cadrul acțiunii «În mâinile copiilor», autoritățile ruse – conduse de Comisia rusă pentru drepturile copiilor – au încercat să deporteze și să dea spre adopție ilegal copii ucraineni sub pretextul «asistenței umanitare» în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În diverse apariții publice, Viktoria Yakimova și confirmat că a contribuit activ la acțiunea «În mâinile copiilor». Ea acționează în mod periodic ca purtătoare de cuvânt principală a așa-numitei «misiuni umanitare». Fapt important, de la declanșarea războiului său de agresiune împotriva Ucrainei, Rusia a transferat numeroși civili ucraineni în zone ocupate de Rusia sau chiar în Rusia, împiedicând sau stânjenind adesea trecerea în condiții de siguranță a respectivilor civili în părțile neocupate din Ucraina. Viktoria Yakimova este una dintre principalele persoane implicate în deportarea forțată de copii ucraineni în Rusia și în adoptarea lor ulterioară de către familia ruse. Acțiunile Viktoriei Yakimova încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ucrainene.</p> <p>Prin urmare, Viktoria Yakimova este răspunzătoare de punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1478.	Alexandr Semenovich BROD (Александр Семёнович БРОД)	<p>Funcție: membru al Consiliului prezidențial pentru dezvoltarea societății civile și drepturile omului</p> <p>președinte al consiliului de coordonare al organizației publice panruse «Avocați pentru drepturile persoanelor și viața demnă a acestora»</p> <p>Data nașterii: 19.8.1969</p> <p>Locul nașterii: Kuibîșev, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin.</p>	<p>Alexandr Brod este un avocat rus și un apărător al drepturilor omului loial Kremlinului. Este membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a justificat invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. A negat responsabilitatea forțelor armate ale Federației Ruse pentru crimele de război comise în Bucea, acuzând fals forțele ucrainene pentru masacru. De asemenea, a răspândit informații false cu privire la pretense crime naziste comise de guvernul Ucrainei împotriva propriului popor.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023
1479.	Valery Aleksandrovich FADEYEV (Валерий Александрович ФАДЕЕВ)	<p>Funcție: jurnalist, fost secretar al Camerei civice a Federației Ruse, președinte în exercițiu al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului</p> <p>Data nașterii: 10.10.1960</p> <p>Locul nașterii: Tașkent, URSS (în prezent Uzbekistan)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin</p>	<p>Valery Fadeyev este președintele Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului. A contribuit la subordonarea acestui organism liniei politice a guvernului Federației Ruse în ceea ce privește invadarea Ucrainei de către Rusia. Este consilier al lui Vladimir Putin.</p> <p>De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a justificat invazia Rusiei și a răspândit dezinformarea și propaganda rusă cu privire la război. A susținut anexarea ilegală a Crimeei și a Sevastopolului de către Federația Rusă în 2014, precum și referendumurile ilegale din 2022 din teritoriile ocupate temporar ale Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1480.	Igor Stanislavovich ASHMANOV (Игорь Станиславович АШМАНОВ)	Funcție: membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului, expert în tehnologia informației, director general al Ashmanov & Partners, președintele Kribrum Data nașterii: 9.1.1962 Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev	Igor Ashmanov este un expert în domeniul IT și antreprenor rus. Este membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului. A fost un confident al președintelui Vladimir Putin în timpul campaniei sale prezidențiale din 2018. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a justificat invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. A militat pentru înăsprirea cenzurii de război în Federația Rusă. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1482.	Alexandr Igorevich KOTS (Александр Игоревич КОЦ)	Funcție: membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului, membru al grupului de lucru privind «operațiunea militară specială» (războiul) din Ucraina, corespondent special al Komsomolskaya Pravda Data nașterii: 3.11.1978 Locul nașterii: regiunea Sahalinsk, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev	Alexandr Kots este corespondent special al unui tabloid pro-Kremlin, Komsomolskaya Pravda. Este membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului, în cadrul căruia face parte din grupul de lucru privind «operațiunea militară specială» (războiul) din Ucraina. A susținut războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. A răspândit dezinformarea și propaganda rusă cu privire la război și cu privire la referendumurile ilegale din teritoriile ocupate temporar ale Ucrainei. A pledat pentru efectuarea de atacuri ruse asupra infrastructurii civile a Ucrainei, indiferent de modul în care acest lucru ar afecta populația civilă a țării. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1546.	<p>Muslim Magomedovich KHUCHIEV</p> <p>(rusă: Муслим Магомедович ХУЧИЕВ)</p> <p>(ucraineană: Муслім Магомедович ХУЧІЄВ)</p>	<p>Funcție: asistent al prim-ministrului Federației Ruse, fost președinte al guvernului Republicii Cecene; fost președinte al Republicii Cecene</p> <p>Data nașterii: 5.8.1971</p> <p>Locul nașterii: Zakan-yurt, raionul Achkhoy-Martanovsky, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: Ramzan Kadyrov</p>	<p>Muslim Khuchiev este asistent al prim-ministrului Federației Ruse și fostul președinte al Guvernului Republicii Cecene. În această calitate, Muslim Khuchiev a fost implicat îndeaproape, împreună cu Ramzan Kadyrov, în planurile de producție militară ale Ceceniei pentru uzul forțelor ruse în războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>De la începutul războiului său de agresiune împotriva Ucrainei, Rusia a transferat mulți civili ucraineni în Republica Cecenă. Muslim Khuchiev a fost una dintre principalele persoane implicate în deportarea ilegală de copii ucraineni în Rusia și în adoptarea lor ulterioară de către familii ruse. Acțiunile sale încalcă drepturile copiilor ucraineni și legislația și normele administrative ale Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Muslim Khuchiev este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	23.6.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1484.	Maxim Adolfovich ZAMSHEV (Максим Адольфович ЗАМШЕВ)	Funcție: membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului redactor-șef al Literaturnaya Gazeta, vicepreședinte al consiliului director al filialei din Moscova a Uniunii Scriitorilor din Rusia, membru al Uniunii Jurnaliștilor din Rusia Data nașterii: 27.4.1972 Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev	Maxim Zamshev este un scriitor rus. Este membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului. Este, de asemenea, redactorul-șef al Literaturnaya Gazeta. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a susținut invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1485.	Nikolai Fyodorovich IVANOV (Никола́й Фёдорович ИВАНÓВ)	Funcție: membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului, președintele consiliului director al organizației publice panruse «Uniunea Scriitorilor din Rusia» Data nașterii: 8.6.1956 Locul nașterii: Strachovo, regiunea Briansk, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Persoane fizice asociate: Valery Fadeyev	Nikolai Ivanov este un scriitor și propagandist rus. Este membru al Consiliului prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului. Este, de asemenea, președintele consiliului de conducere al Uniunii Scriitorilor din Rusia. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a susținut acțiunile Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. A folosit în mod public simbolul militar «Z», care fusese utilizat de propaganda rusă pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1548.	Vladimir Mikhailovich MOROZOV alias Uladzimir Mikhailavich MAROZAU (rusă: Владимир Михайлович МОРОЗОВ) (belarusă: Уладзімір Міхайлавіч МАРОЗАЎ)	Funcție: fost șef al Căilor Ferate din Belarus Data nașterii: 1965 Locul nașterii: Buda-Koshelevo, regiunea Gomel, URSS (în prezent Belarus) Cetățenia: belarusă Sexul: masculin	Vladimir Morozov este fostul șef al Căilor Ferate din Belarus, care operează servicii de transport feroviar între Rusia și Belarus. În această calitate, a sprijinit desfășurarea și transportul de personal militar și de echipamente militare ruse implicate în războiul de agresiune al Rusiei în Ucraina. Prin urmare, Vladimir Morozov este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.6.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1604.	<p>Anna Evgenievna TSIVILEVA alias Anna Evgenievna TSIVILYOVA alias Anna Putina-TSIVILYOVA (Анна Евгеньевна ЦИВИЛЁВА)</p>	<p>Funcție: ministra adjunctă a apărării a Federației Ruse; președinta fundației «Apărătorii Patriei»; președinta Consiliului pentru tutelă în domeniul social din regiunea Kemerovo</p> <p>membă a Consiliului Forumului eurasiatic al femeilor din cadrul Consiliului Federației din Rusia</p> <p>Data nașterii: 9.5.1972</p> <p>Locul nașterii: Ivanovo, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Număr de identificare fiscală: 771921270207</p> <p>Sexul: feminin</p>	<p>Anna Tsivileva este ministra adjunctă a apărării a Federației Ruse și președinta fundației «Apărătorii Patriei». Este soția lui Sergey Evgenievich Tsivilev, guvernatorul regiunii Kemerovo. De asemenea, este rudă a președintelui Federației Ruse Vladimir Putin.</p> <p>Fundația «Apărătorii Patriei» joacă un rol important în războiul de agresiune împotriva Ucrainei, deoarece sprijină veteranii care au participat la acțiunile militare din Ucraina. Fundația își desfășoară activitatea și în teritoriile ocupate ilegal Donețk, Luhansk și Crimeea. Fundația a încheiat acorduri cu mai multe alte organizații și administrații locale pentru a sprijini veteranii războiului de agresiune. Fundația sprijină veteranii, inclusiv luptătorii din Donețk și Luhansk. De asemenea, fundația este implicată în reabilitarea veteranilor pentru revenirea lor în serviciul activ pentru războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Anna Tsivileva a obținut funcția de președinte al fundației «Apărătorii Patriei» datorită relației sale strânse cu președintele Federației Ruse Vladimir Putin.</p> <p>Prin urmare, Anna Tsivileva obține beneficii din partea factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. În rolul său, sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Ea este, de asemenea, asociată cu fundația «Apărătorii Patriei».</p>	18.12.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1600.	Boris Viktorovich OBNOSOV (Boris Viktorovič OBNOSOV) (Борис Викторович ОБНОСОВ)	Funcție: director general al JSC Tactical Missiles Corporation Data nașterii: 26.1.1953 Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Adresă: 7 Ilyicha Street, Korolov, Moskovskaya Oblast, Russian Federation (Federația Rusă) Sexul: masculin	Boris Obnosov este directorul general al JSC Tactical Missiles Corporation. Tactical Missiles Corporation dezvoltă, produce, modernizează, repară și întreține sisteme strategice și tactice de armament aerian de înaltă precizie aer-sol și aer-aer și sisteme unificate de armament maritim ale forțelor armate ruse. Armele produse de către Tactical Missiles Corporation sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Obnosov se întâlnește periodic cu președintele Federației Ruse Vladimir Putin pentru a-l informa cu privire la statutul comercial al Tactical Missiles Corporation. În 2021, i-a fost decernat cel mai înalt titlu onorific, «Erou al Federației Ruse». În ianuarie 2022, cu o lună înainte de război, Obnosov a avut o întâlnire individuală cu președintele Vladimir Putin. În aprilie 2022, a primit premiul «Mareșalul Uniunii Sovietice Georghi Jukov» în domeniul armamentului și al echipamentelor militare. Prin urmare, Boris Obnosov sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, el acordă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia. Este, de asemenea, un important om de afaceri care își desfășoară activitatea în Rusia și este asociat cu JSC Tactical Missiles Corporation.	18.12.2023
1606.	Oleg Leonidovich KHOROKHORDIN (Олег Леонидович ХОРОХОРДИН)	Funcție: fost conducător al Republicii Altai Data nașterii: 3.4.1972 Locul nașterii: Glushinka, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Oleg Khorokhordin este fostul conducător al Republicii Altai, o republică a Federației Ruse. În rolul său de conducător al Republicii Altai, a participat la eforturile de mobilizare ale guvernului rus vizând recrutarea de soldați pentru războiul său de agresiune împotriva Ucrainei. A ordonat modificări legislative pentru sprijinirea soldaților ruși și a familiilor acestora. De asemenea, a livrat personal echipamente militare furnizate de Republica Altai soldaților desfășurați în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. A justificat în mod consecvent anexarea ilegală a Crimeei și acțiunile forțelor armate ale Rusiei în Ucraina și a emis medalii soldaților. Sub conducerea sa, Republica Altai a promis să participe la recuperarea de către ruși a teritoriului ucrainean ocupat ilegal cu scopul de a îl integra în Federația Rusă. Prin urmare, Oleg Khorokhordin sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	18.12.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1648.	Igor Vladimirovich KRYLOV (Игорь Владимирович КРЫЛОВ)	Funcție: director general al societății pe acțiuni «State Scientific and Production Enterprise „Region”» Data nașterii: 22.7.1960 Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Igor Krylov este directorul general al JSC «State Scientific and Production Enterprise „Region”, care este unul dintre principalii dezvoltatori și furnizori ruși de bombe ghidate și neghidate pentru aviația din prima linie. JSC Region produce motoare și armament pentru sectoarele naval și aviativ, precum și sisteme de măsuri antimine pentru Ministerul Apărării din Rusia. În plus, JSC «State Scientific and Production Enterprise „Region” este o filială a JSC Tactical Missile Armament Corporation, care contribuie în mod semnificativ la întărirea capacităților militare și de apărare ale Rusiei. Prin urmare, în calitatea sa de director general al JSC «State Scientific and Production Enterprise „Region”, Igor Krylov sprijină acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. De asemenea, acesta oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	23.2.2024
1664.	Artem Vladimirovich ZHOGA alias Artyom Vladimirovich ZHOGA (Артём Владимирович ЖОГА)	Funcție: președinte al așa-numitului «Consiliu Popular al Republicii Populare Donețk»; trimis prezidențial plenipotențiar în districtul federal Urali; Fost comandant al batalionului Sparta Data nașterii: 18.1.1975 Locul nașterii: Shirokiy, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Artem Zhoga este președintele așa-numitului «Consiliu Popular al Republicii Populare Donețk» din 20 septembrie 2023 și trimisul prezidențial plenipotențiar în districtul federal Urals din 2 octombrie 2024. În perioada mai 2022-decembrie 2023, a fost comandantul batalionului Sparta, grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina. Prin asumarea acestei funcții și acționând în respectivele calități, sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.2.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1667.	Alexey Gennadyevich DYUMIN (Алексей Геннадьевич ДЮМИН)	<p>Funcție: consilier prezidențial al președintelui Federației Ruse cu privire la complexul militar-industrial;</p> <p>Membru al Consiliului de Securitate al Rusiei;</p> <p>Guvernator al regiunii Tula</p> <p>Data nașterii: 28.8.1972</p> <p>Locul nașterii: Kursk, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Alexey Dyumin a fost consilierul prezidențial al președintelui Federației Ruse începând cu 14 mai 2024 și membru al Consiliului de Securitate al Rusiei începând cu 30 septembrie 2024. În calitate sa de consilier prezidențial, supraveghează chestiuni legate de complexul militar-industrial, asigură activitățile Consiliului de Stat și dezvoltarea sportului. A fost guvernator al regiunii Tula în perioada 2016-2024. Anterior, a condus forțele pentru operații speciale ale armatei ruse, supraveghind anexarea Crimeei în 2014.</p> <p>În contextul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a supravegheat personal mobilizarea soldaților din regiunea Tula, a fost implicat în lansarea unei școli de instruire în materie de drone pentru agenții care efectuează misiuni în Ucraina și a instituit măsuri de sprijin pentru producția de vehicule aeriene fără pilot în industria de apărare din regiunea Tula. A fost responsabil de coordonarea răspunsului armat la ofensiva de pe teritoriul Kursk din august 2024.</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în respectivele calități, sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	23.2.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1676.	Grigory Alexandrovich GUROV (Григорий Александрович ГУРОВ)	<p>Funcție: șeful Agenției Federale pentru Tineret (Rosmolodezh); fost președinte al consiliului de supraveghere al Mișcării panruse publice de stat a copiilor și tineretului «Movement of the First»</p> <p>Data nașterii: 31.10.1985</p> <p>Locul nașterii: Stavropol, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Grigory Gurov a fost șeful Agenției Federale pentru Tineret (Rosmolodezh) începând cu 14 septembrie 2024. A fost președintele consiliului de supraveghere al «Movement of the First», organizație de tineret condusă de stat din Rusia, până în 2024. Organizația a fost creată la inițiativa președintelui Federației Ruse Vladimir Putin pentru a oferi activități educaționale, inclusiv de natură militarizată, pentru copiii cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani, pe baza «obiectivelor spirituale și morale tradiționale ruse». În timpul mandatului său, copiii care sunt membri ai mișcării au avut întâlniri cu soldații care au luptat în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, au trimis cărți poștale și scrisori de sprijin soldaților și, de asemenea, au pregătit echipamente pentru a fi utilizate pe câmpul de luptă și au învățat cum să manipuleze drone. În plus, mișcarea a organizat jocuri de război pentru copii, care reproduceau și simulau situații de luptă.</p> <p>Aceste activități au fost întreprinse în toate regiunile ruse, precum și în Crimeea, anexată în mod ilegal, și în teritoriile ucrainene ocupate ilegal din regiunile Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia. Prin urmare, prin intermediul diferitelor sale programe, mișcarea reeducă copiii ucraineni, inclusiv pe cei deportați ilegal în Rusia.</p> <p>Prin asumarea acestei funcții și acționând în respectivele calități, sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	23.2.2024
1738.	Kang Sun NAM	<p>Funcție: fost ministru al apărării al Republicii Populare Democrate Coreene</p> <p>Locul nașterii: Republica Populară Democrată Coreeană</p> <p>Cetățenia: Republica Populară Democrată Coreeană</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Kang Sun Nam este fostul ministru al apărării al Republicii Populare Democrate Coreene (RPDC). În respectiva funcție, a supravegheat dezvoltarea programului ilegal de rachete balistice al RPDC și a fost implicat direct în cooperarea militară dintre RPDC și Federația Rusă, care a dus la furnizarea de muniție de către RPDC Rusiei pentru a-și continua războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Rachetele balistice concepute, dezvoltate și produse de RPDC au fost utilizate de forțele armate ruse împotriva Ucrainei. Kang Sun Nam a sprijinit și a justificat public războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Astfel, sprijină acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	23.2.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1758.	Alexander Alexeyevich MOISEYEV (Александр Алексеевич МОИСЕЕВ)	Funcție: amiral; comandant-șef al Marinei Ruse Data nașterii: 16.4.1962 Locul nașterii: Borskoye, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin	Amiralul Alexander Moiseyev a fost, din 2 aprilie 2024, comandantul-șef al Forțelor Navale ale Rusiei. Ca atare, este responsabil de orice operație maritimă a Forțelor Navale ale Rusiei, inclusiv împotriva Ucrainei. Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	24.6.2024
1778.	Valery Alexandrovich GABRIEL (Валерий Александрович ГАБРИЭЛЬ)	Funcție: acționar care exercită în comun controlul asupra Volga Dnepr Group Data nașterii: 1.3.1956 sau 3.1.1956 Locul nașterii: Starobelsk, regiunea Luhansk, URSS (în prezent Ucraina) Cetățenia: rusă, germană Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 732808701175 Numere de pașapoarte: 7314052448, 7303853921, 719078124	Valery Gabriel este unul dintre acționarii care exercită în comun controlul (cu o cotă de 25 %) asupra Volga Dnepr Group, un important holding rus de transport aerian, specializat în transportul de mărfuri grele prin intermediul unor zboruri charter și regulate interne și internaționale. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Volga Dnepr Group joacă un rol esențial în deservirea complexului militaro-industrial al Rusiei și în furnizarea de servicii de transport aerian în scopuri militare ruse. Volga Dnepr Group este, de asemenea, societatea-mamă a Volga Dnepr Airlines LLC. Flota Volga Dnepr Group este formată din 12 avioane de tip Antonov An-124, cinci avioane Boeing 747-8F și cinci avioane IL-76TD-90VD (IV). Volga Dnepr Airlines LLC desfășoară operațiuni aeriene semnificative și furnizează servicii de transport în sectoare de importanță strategică pentru guvernul rus, importând din țări terțe echipamente electronice, informatice și de comunicații care sunt relevante pentru eforturile depuse de Rusia în războiul de agresiune al acesteia împotriva Ucrainei. Pentru rolul său esențial în sprijinirea Federației Ruse, Volga Dnepr Group a primit subvenții din partea guvernului rus. Prin urmare, Valery Gabriel oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	24.6.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1782.	Vildan Khanifovich ZINUROV (Вильдан Ханифович ЗИНУРОВ) alias Vildan Khanifovich ZINNUROV alias Вильдан Ханифович ЗИННУРОВ	Funcție: acționar care exercită în comun controlul asupra Volga Dnepr Group Data nașterii: 30.1.1964 Locul nașterii: districtul Pokhvistnevsky, regiunea Samara, URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 732500186500 Numere de pașapoarte: 7308664347, 7303853009	Vildan Zinurov este unul dintre acționarii care exercită în comun controlul (cu o cotă de 25 %) asupra Volga Dnepr Group, un important holding rus de transport aerian, specializat în transportul de mărfuri grele prin intermediul unor zboruri charter și regulate interne și internaționale. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Volga Dnepr Group joacă un rol esențial în deservirea complexului militaro-industrial al Rusiei și în furnizarea de servicii de transport aerian în scopuri militare ruse. Volga Dnepr Group este, de asemenea, societatea-mamă a Volga Dnepr Airlines LLC. Flota Volga Dnepr Group este formată din 12 avioane de tip Antonov An-124, cinci avioane Boeing 747-8F și cinci avioane IL-76TD-90VD (IV). Volga Dnepr Airlines LLC desfășoară operațiuni aeriene semnificative și furnizează servicii de transport în sectoare de importanță strategică pentru guvernul rus, importând din țări terțe echipamente electronice, informatice și de comunicații care sunt relevante pentru eforturile depuse de Rusia în războiul de agresiune al acesteia împotriva Ucrainei. Pentru rolul său esențial în sprijinirea Federației Ruse, Volga Dnepr Group a primit subvenții din partea guvernului rus. Prin urmare, Vildan Zinurov oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	24.6.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1807.	Roman Viktorovich TROTSENKO (Роман Викторович ТРОЦЕНКО)	<p>Funcție: antreprenor rus; consilier al președintelui societății de stat Rosneft Igor Sechin; fondator și coproprietar al societății de investiții AEON Corporation; director al Geopromining Investment (CYP) Limited.</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Data nașterii: 9.12.1970</p> <p>Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Număr de identificare fiscală: 771500884353/771500884353</p>	<p>Roman Trotsenko este un important om de afaceri care își desfășoară activitatea în Rusia, având interese comerciale în întreprinderi din sectorul minereului de fier și al oțelului, al cărbunelui, al infrastructurii și al energiei, fiind considerat unul dintre cele mai bogate persoane din Rusia. Este un acționar important în întreprinderile AEON Corporation și Vorkutagol JSC, care își desfășoară activitatea în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse. În plus, este un acționar indirect important al Group Russian Energy LLC, prin participațiile sale în alte societăți.</p> <p>Prin urmare, Roman Trotsenko este un important om de afaceri care își desfășoară activitatea în Rusia. În plus, având în vedere implicarea sa în sectoare economice precum minereul de fier și oțelul, cărbunele și energia, este implicat în sectoare economice care furnizează Guvernului Federației Ruse o sursă de venituri substanțială.</p>	24.6.2024
1808.	Polina Sergeevna GAGARINA (Полина Сергеевна ГАГАРИНА)	<p>Funcție: cântăreață, actriță, compozitoare, model</p> <p>Data nașterii: 27.3.1987</p> <p>Locul nașterii: Moscova, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: feminin</p> <p>Număr de identificare fiscală: 770701954175, 311774631801199</p>	<p>Polina Gagarina este model, cântăreață, actriță și compozitoare rusă.</p> <p>Polina Gagarina se produce în mod regulat în cadrul evenimentelor de propagandă de stat, de exemplu pentru a sărbători anexarea ilegală a patru regiuni ucrainene sau aniversarea anexării Crimeei. Prin urmare, sprijină acțiuni care subminează integritatea teritorială a Ucrainei.</p>	24.6.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1824.	Mikhail Rudolfovich KONTSEREV (Михаил Рудольфович КОНЦЕРЕВ)	Funcție: director general al PJSC TransContainer Data nașterii: 11.6.1970 Locul nașterii: Leningrad, URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenia: rusă Sexul: masculin Număr de identificare fiscală: 1781400896256	Mikhail Kontseriev este directorul general al Public Joint Stock Company (PJSC) TransContainer. PJSC TransContainer este o societate de transport rusească și reprezintă cel mai mare operator de containere feroviare, un sector economic în continuă creștere din Rusia. Veniturile PJSC TransContainer au crescut din 2023. În calitate de director general, Mikhail Kontseriev este așadar implicat într-un sector economic care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse. PJSC TransContainer își oferă serviciile la noul terminal al zonei economice speciale (ZES) Alabuga. ZES Alabuga cooperează cu Ministerul Apărării și Logisticii din cadrul forțelor armate iraniene pentru a localiza instalația de producție de drone de supraveghere și lovire Shahed (denumirea versiunii rusești este «Geran») În plus, PJSC TransContainer sprijină guvernul rus prin implicarea sa în programe de comerț ilegal cu arme cu Republica Populară Democrată Coreeană (RPDC). Prin urmare, în calitate sa de director general al PJSC TransContainer, Mikhail Kontseriev oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	24.6.2024
1901.	SHIN Geum Cheol coreeană: 신금철 rusă: СИН ГЫМ ЧХОЛЬ alias SIM, Kum-Chol	Funcție: șeful Direcției operaționale principale a Statului-Major al Armatei Populare Coreene, general-maior Cetățenia: nord-coreeană Sexul: masculin	Shin Geum Cheol este șeful Direcției operaționale principale a Statului-Major al Armatei Populare Coreene a Republicii Populare Democrate Coreene. Este un ofițer militar de rang înalt care supraveghează desfășurarea practică a operațiilor, de exemplu coordonarea militară. Are sarcina de a disemina în cadrul armatei nord-coreene tactici de război rusești și moderne, cum ar fi operațiuni cu drone, tactici de artilerie și tehnologii de război electronic. Armata nord-coreeană este implicată în operații militare în Rusia și Ucraina. Prin urmare, Shin Geum Cheol este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează independența Ucrainei.	24.2.2025

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1917.	<p>Nshan Sergeevich GALUSTYAN</p> <p>rusă: Ншан Сергеевич Галустян</p> <p>alias Mikhail Sergeevich GALUSTYAN</p> <p>alias Михаил Сергеевич ГАЛУСТЯН</p>	<p>Data nașterii: 25.10.1979</p> <p>Locul nașterii: Soci, teritoriul Krasnodar, URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Număr de identificare fiscală: 232003782530</p>	<p>Nshan Galustyan este propagandist rus, președinte al Federației Jocurilor Militare și Tactice și membru al conducerii mișcării militar-patriotice panruse de copii și tineret «Yunarmiya», o organizație paramilitară rusă căreia i se aplică măsuri restrictive ale Uniunii. Este de mult timp un susținător al președintelui Vladimir Putin și al politicilor sale și și-a folosit popularitatea pentru a răspândi mesajele și teoriile propagandei de la Kremlin.</p> <p>Nshan Galustyan este membru în conducerea organizației Yunarmiya, care are filiale regionale situate în teritoriile Ucrainei ocupate temporar în mod ilegal. De asemenea, organizează străngeri de fonduri și activități de sprijinire a combatanților care participă la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Yunarmiya și membrii săi sprijină războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și răspândesc propaganda rusă privind războiul. Yunarmiya folosește simbolul militar «Z», care a fost utilizat de propaganda rusă pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>În plus, Nshan Galustyan este direct responsabil de activitățile organizației care promovează militarizarea tineretului rus. Sprijină crearea unui teren de instruire care să fie utilizat pentru jocuri tactice militare și pentru instruirea voluntarilor pentru o «operațiune militară specială» desfășurată de combatanți care au participat la războiul împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, acesta sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	24.2.2025”

Entități				
	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„53.	Bank Rossiya (Банк «Россия»)	Înființată la 27.6.1990 Adresă: Pl Rastrelli 2 Liter A Saint Petersburg (Sankt Petersburg), 191124 Russian Federation (Federația Rusă) Site web: Abr.ru Persoane fizice asociate: Yuriy Kovalchuk (cel mai mare acționar) E-mail: bank@abr.ru Numărul licenței: 328 INN: 7831000122 OGRN: 102780000084	Bank Rossiya este banca personală a înalților funcționari ai Federației Ruse. În această calitate, Bank Rossiya sprijină factorii de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei sau pentru destabilizarea estului Ucrainei și obține beneficii de pe urma acestora. Bank Rossiya are participații importante în Grupul național al mass-media care, la rândul său, controlează televiziunile care sprijină în mod activ politicile guvernului rus de destabilizare a Ucrainei. De la anexarea ilegală a Crimeei, Bank Rossiya a deschis filiale pe întreg teritoriul Crimeei și al Sevastopolului. Bank Rossiya a acordat, de asemenea, un împrumut entității Federal State Unitary Enterprise «Crimea Railway» și sprijină construcția căii ferate peste podul din Crimeea. Prin urmare, Bank Rossiya sprijină financiar acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei. Asociată cu Yuriy Valentinovich Kovalchuk, cel mai mare acționar al Bank Rossiya.	23.2.2022
62.	PJSC United Aircraft Corporation (rusă: ПАО Объединённая авиастроительная корпорация)	Adresă: Bolshaya Pionerskaya 1, Moscow (Moscova), 115054, Russian Federation (Federația Rusă) Telefon: + 7 (495) 926-1421 Site web: https://www.uacrussia.ru/ https://uacrussia.ru/ru/ E-mail: office@uacrussia.ru, hello@uacrussia.ru Număr de identificare fiscală: 7708619320 Număr național de înregistrare: 1067759884598	United Aircraft Corporation este un producător rus de aeronave civile și militare. Împreună cu societățile sale afiliate, controlează 100 % din producția de aeronave militare a Rusiei. Aeronavele de luptă produse de United Aircraft Corporation au fost utilizate de Rusia în timpul invadării ilegale a Ucrainei în 2022. Prin urmare, United Aircraft Corporation este răspunzătoare pentru faptul că acordă sprijin material sau financiar pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
70.	JSC UEC Klimov (АО «ОДК-КЛИМОВ»)	Adresă: 11, Kantemirovskaya st., Saint Petersburg (Sankt Petersburg) 194100, Russian Federation (Federația Rusă) Telefon: + 7 (812) 454 71 00 Fax: + 7 (812) 647 00 29 Site web: https://www.klimov.ru/en E-mail: klimov@klimov.ru Societatea-mamă: Rostec Număr de identificare fiscală: 7802375335 Număr național de înregistrare: 1069847546383	JSC UEC Klimov este unul dintre cei mai mari proiectanți și producători ruși de motoare cu turbină cu gaz pentru aeronave militare și civile. Acesta face parte din United Engine Corporation. JSC UEC Klimov produce motoare montate pe elicopterele Ka-52 care au fost utilizate de Rusia în timpul agresiunii militare neprovocate împotriva Ucrainei în 2022, inclusiv în timpul luptei de la Hostomel. Prin urmare, JSC UEC Klimov este răspunzător pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
79.	Otkritie FC Bank (cunoscută anterior drept NOMOS Bank)	Tip de entitate: societate publică pe acțiuni Adresă: D. 2, str. 4, ul. Letnikovskaya, 115114, Moscow (Moscova), Russian Federation (Federația Rusă) Site web: https://www.open.ru/ Telefon: + 7 (495) 224-44-00 Data înregistrării: 15.12.1999 Număr de înregistrare: 1027739019208 Număr de identificare fiscală: 7706092528 SWIFT/BIC: JSNMRUMM	Otkritie FC Bank, cunoscută anterior drept NOMOS Bank, este una dintre cele mai mari 10 bănci din Rusia și este o instituție financiară de importanță sistemică pentru Guvernul Federației Ruse. Banca Centrală a Rusiei este principalul investitor al băncii Otkritie, deținând 99-100 % din acțiuni. Fiind una dintre principalele instituții financiare deținute de stat din Rusia, banca Otkritie generează venituri ridicate pentru Banca Centrală a Rusiei și pentru Guvernul Federației Ruse. Prin urmare, Otkritie Bank este o entitate sau un organism care sprijină material ori financiar Guvernul Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia, precum și o persoană juridică, o entitate sau un organism implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
80.	<p>Novikombank Новикомбанк</p>	<p>Tip de entitate: bancă comercială pe acțiuni Adresă: Bld.1, Polyanka Bolshaya str. 50/1, Moscow (Moscova), 119180, Russian Federation (Federația Rusă) Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă Număr de înregistrare: 1027739075891</p>	<p>Novikombank este o filială a Rostec (Russian Technologies State Corporation), un important conglomerat rus în domeniul apărării deținut de stat. Novikombank joacă un rol semnificativ în punerea în aplicare a programelor guvernamentale ruse care vizează dezvoltarea industriilor de înaltă tehnologie în Rusia, oferind finanțare pentru proiecte-cheie militare și civile. Novikombank desfășoară activități în sectoare de importanță strategică pentru Guvernul Federației Ruse, în special în sectorul apărării. Prin urmare, Novikombank este o entitate sau un organism care sprijină material ori financiar Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia, precum și o persoană juridică, o entitate sau un organism implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p> <p>În iunie 2022, directorul băncii a declarat că banca este pregătită să își înceapă activitățile în Crimeea. În plus, Novikombank finanțează în mod activ societățile care lucrează la înlocuirea bunurilor interzise exportului către Rusia, în special în domeniul aeronauticii și armamentului. În august 2022, Novikombank a participat la forumul ARMY 2022 (care reunește întreprinderi din complexul militar-industrial) și a semnat acorduri de finanțare pentru 190 de miliarde RUB (aproximativ 3 miliarde EUR).</p>	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
82.	VTB Bank ВТБ/Внешторгбанк	<p>Tip de entitate: societate publică pe acțiuni</p> <p>Adresă: Vorontsovskaya Str., 43, Moscow (Moscova), 109044, Russian Federation (Federația Rusă)</p> <p>Locul înregistrării: Degtyarnyy Pereulok, 11a, Saint Petersburg (Sankt Petersburg), 191144, Russian Federation (Federația Rusă)</p> <p>Data înregistrării: 17.10.1990</p> <p>Număr de înregistrare: 1027739609391</p> <p>Persoane fizice asociate: Andrei Leonidovich Kostin (președinte, precum și președinte al consiliului de administrație)</p>	<p>VTB Bank este o instituție financiară de importanță sistemică pentru Guvernul Federației Ruse, care, la rândul său, este un acționar important al VTB Bank. Banca însăși are legături strânse cu serviciile de informații ruse, iar directorul său general a fost numit de președintele Vladimir Putin, și a apărut acțiunile acestuia, inclusiv anexarea peninsulei Crimeea. Fiind una dintre principalele instituții financiare ale Rusiei, deținută în mare parte de Guvernul Federației Ruse, VTB generează, de asemenea, venituri ridicate pentru Guvernul Federației Ruse. În iunie 2022, VTB și-a exprimat intenția de a-și recupera fosta filială, RNCB Bank (principala bancă din Crimeea cu 70 % din clienți în peninsulă), care a fost naționalizată în urma sancțiunilor din 2014. În octombrie 2022, președintele Putin a semnat o lege care autoriza guvernul să transfere 100 % din acțiunile RNCB către VTB. În noiembrie 2022, directorul general al VTB a anunțat finalizarea transferului RNCB către VTB în primul trimestru al anului 2023. VTB ar deveni astfel principala bancă din Crimeea.</p> <p>Prin urmare, VTB Bank este o entitate sau un organism care oferă sprijin material ori financiar Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia, precum și o persoană juridică, o entitate sau un organism implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	8.4.2022
113.	OJSC V.A. Degtyarev Plant (rusă: ОАО «Завод имени В.А. Дегтярева») alias Degtyarev Plant (rusă: «Завод имени Дегтярева») alias ZiD (rusă: «ЗиД»)	<p>Adresă: 4 Truda st., Kovrov 601900 Vladimir region, Russian Federation (Federația Rusă)</p> <p>Telefon: + 8 (49232) 9-12-09</p> <p>Site web: www.zid.ru</p> <p>E-mail: zid@zid.ru</p>	<p>Societate din domeniul apărării care furnizează arme forțelor armate ruse. Aceasta a fabricat rachete Igla MANPADS, 9M119M «Refleks» și 9M120 «Ataka» și lansatoare de rachete 3UBK20, care au fost folosite de forțele armate ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Compania continuă să producă arme pentru război, după cum o demonstrează participarea sa la forumul ARMY 2022 din august 2022 și publicațiile recente pe site-ul său.</p> <p>Prin urmare, Degtyarev Plant este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	6.10.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
115.	JSC Irkut Corporation (rusă: Корпорация «ИРКУТ»)	Adresă: Leningradskiy Prospect 68, Moscow (Moscow), 125315, Russian Federation (Federația Rusă) Telefon: + 7 (495) 777-21-01 Site web: www.irkut.com E-mail: office@irkut.com Persoane fizice asociate: Yuri Slyusar, director general al PJSC «UAC»	Întreprindere rusă producătoare de aeronave, care furnizează aeronave de luptă forțelor armate ruse. Aceasta a fabricat aeronave de luptă supermanevrabile Su-30SM, care au fost folosite de forțele armate ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. De asemenea, este implicată în dezvoltarea și modernizarea aeronavelor militare ruse. Prin urmare, Irkut Corp este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	6.10.2022
168.	JSC «Zavolzhsky plant of crawler vehicle Plant» («ZZGT») [rusă: ЗАО «Заволжский завод гусеничных тягачей» (ЗЗГТ)] alias JSC «Zavolzhsky plant of caterpillar tractors»	Adresă: 606522, Nizhny Novgorod region, Gorodetsky district, Zavolzhye, Zheleznodorozhnaya str., 1, Russian Federation (Federația Rusă) Număr de înregistrare: 1115248002110 Număr de identificare fiscală: 5248031980 Site web: https://zzgt.ru/ Telefon: + 7 (831) 612-14-00 Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 26.9.2011 Locul înregistrării: regiunea Nizhny Novgorod, Federația Rusă Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	JSC «Zavolzhsky plant of caterpillar tractors» este o întreprindere rusă de construcții de mașini, care produce și furnizează vehicule de teren GAZ-3344-20. JSC «Zavolzhsky plant of caterpillar tractors» pune la dispoziția forțelor armate ruse vehicule GAZ-3344-20 care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, JSC «Zavolzhsky plant of caterpillar tractors» este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
177.	<p>Avrora JSC (Avrora SA)</p> <p>(alias Avrora; alias Aurora; alias Concern Avrora Scientific and Production Association Joint Stock Company; alias AO «Kontsern» NPO «Avrora»)</p> <p>[rusă: Акционерное Общество «Концерн» Научно-Производственное Объединение «Аврора»]</p>	<p>Locul înregistrării: Russian Federation (Federația Rusă), 194021, Saint Petersburg (Sankt Petersburg), ul. Karbysheva, 15</p> <p>Data înregistrării: 27.2.2009</p> <p>Număr de înregistrare: 7802463197 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Avrora JSC este o întreprindere de prim rang în sectorul apărării maritime din Rusia. Avrora JSC deține o licență din partea Ministerului Industriei și Comerțului din Rusia pentru dezvoltarea de arme și echipament militar, precum și o licență din partea Corporației de Stat pentru Energie Atomică (Rosatom) pentru «lucrări privind utilizarea energiei atomice în scopuri de apărare, inclusiv dezvoltarea armelor nucleare și a centralelor nucleare în scop militar». Avrora JSC este cunoscută mai ales pentru activitățile sale în domeniul dezvoltării, producției și furnizării de sisteme automate de control pentru navele de suprafață și submarine ale marinei Federației Ruse. Mai concret, Avrora JSC dezvoltă, fabrică și furnizează sisteme hardware de control automat la bord pentru submarine și nave de suprafață ale forțelor armate ruse și le asigură mentenanța și întreținerea.</p> <p>Prin urmare, Avrora JSC acordă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023
178.	<p>Battery Company Rigel JSC</p> <p>(alias Rigel; alias Joint Stock Company Battery Company «Rigel»)</p> <p>(rusă: Акционерное Общество Аккумуляторная Компания «Ригель»)</p>	<p>Locul înregistrării: Professora Popova st., 38, Saint Petersburg (Sankt Petersburg) 197376, Russia (Rusia)</p> <p>Data înregistrării: 28.10.2002</p> <p>Număr de înregistrare: 9728042468 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Battery Company Rigel JSC fabrică baterii cu hidrură de nichel-metal și argint-zinc, pe care le furnizează marinei ruse de peste 15 ani. Societatea se descrie drept «un dezvoltator principal de baterii litiu-ion și de baterii pentru sisteme electrice autonome și neîntreruptibile, comunicații, transport și alte echipamente» și oferă un ciclu complet de dezvoltare, producție și furnizare de baterii cu litium pentru marina rusă și Ministerul rus al Apărării.</p> <p>Prin urmare, Battery Company Rigel JSC acordă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
180.	Dubnensky Machine-Building Plant JSC (alias Dubna Machine-Building Plant; alias Dubninsky machine-building plant; alias Dubna Engineering Plant; alias Joint-stock company «Dubnensky machine-building plant» denumită după N.P. Fedorov; alias Aktsionernoye obshchestvo «Dubnenskiy mashinostroitel'nyy zavod» imeni N.P.Fodorova) (rusă: Акционерное общество «Дубненский машиностроительный завод» имени Н.П.Фёдорова; alias Дубненский машиностроительный завод; alias АО ДМЗ ИМ. Н.П. ФЕДОРОВА)	Locul înregistrării: Russian Federation (Federația Rusă), 141983, Moscow region (regiunea Moscova), Dubna, str. Zhukovsky 2, building 1 Data înregistrării: 26.2.2004 Număr de înregistrare: 5010030050 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	Dubnensky Machine-Building Plant JSC este o entitate care contribuie activ la complexul militar-industrial al Rusiei. Compania dezvoltă drone Orion de recunoaștere și atac, precum și drone maritime pentru forțele armate ruse. Dronele fabricate de Dubnensky Machine-Building Plant JSC au fost echipate cu rachete ghidate. Dronele respective sunt utilizate de forțele armate ruse în războiul lor de agresiune împotriva Ucrainei. În perioada februarie-aprilie 2022 au fost confirmate șase decese în Ucraina produse de dronele rusești Orion fabricate de Dubnensky Machine-Building Plant JSC. Prin urmare, Dubnensky Machine-Building Plant JSC sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Dubnensky Machine-Building Plant JSC este o entitate care oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
181.	<p>Elektropribor JSC (alias Elektropribor; alias State Research Center of the Russian Federation Concern CSRI Elektropribor, JSC; alias Aktsionernoie Obshchestvo «Kontsern „Tsentralnyi Nauchno-Issledovatel'skii Institut” „Elektropribor”»)</p> <p>(rusă: Акционерное Общество «Концерн „Центральный Научно-Исследовательский Институт” „Электроприбор”»)</p>	<p>Locul înregistrării: Russian Federation (Federația Rusă), (197046, Saint Petersburg (Sankt Petersburg), ul. Malaia Posadskaia, 30)</p> <p>Data înregistrării: 26.2.2009</p> <p>Număr de înregistrare: 7813438763 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Elektropribor JSC este o societate de prim rang în industria de apărare maritimă din Rusia. Elektropribor JSC dezvoltă și fabrică sisteme de navigație, giroscopie, gravimetrie și optoelectronice de înaltă precizie pentru submarine, precum și sisteme de comunicații marine. Elektropribor JSC deține o licență activă din partea Ministerului Industriei din Rusia pentru dezvoltarea de arme, muniții și echipamente militare. În special, Elektropribor JSC produce sisteme de navigație pentru navele militare de luptă ale Federației Ruse. Rolul descris de companie este de a «asigura o disponibilitate operativă ridicată a forțelor submarine ale Rusiei».</p> <p>Prin urmare, Elektropribor JSC sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Elektropribor JSC este o entitate care oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
182.	<p>Morinformsystem Agat JSC (alias Morinsis-agat; alias Aktionernoe Obshchestvo Kontsern «Morinformсистема – Agat») (rusă: Акционерное Общество Концерн «Моринформсистема – Агат»; alias Моринсис – Агат)</p>	<p>Locul înregistrării: Russian Federation (Federația Rusă), (105275, Moscow (Moscova), sh. Entuziastov, 29) Data înregistrării: 6.2.2006 Număr de identificare fiscală: 7720544208 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Filiale: — JSC AKIN — OJSC Zavod Elektropribor — JSC KB Amethyst — JSC Comet — JSC NPP Salyut — JSC PO Binom — JSC Central Research Institute Kurs — JSC Plant Topaz — JSC Izumrud — JSC KGFI — JSC Morinsis-Agat- KIP — FSPC JSC NPO Mars — JSC NPF Meridian — AO Typhoon</p>	<p>Morinformsystem Agat JSC este o societate de prim rang în industria de construcții navale din Rusia. Societatea este specializată în dezvoltarea, producerea și întreținerea sistemelor de informații și control de război, precum și a sistemelor integrate, a sistemelor integrate de control automat pentru formațiunile marine, a sistemelor de control al tirului rachetelor balistice și de croazieră cu lansare pe mare, a sistemelor de rachete navale și de coastă și a sistemelor radar, precum și a sistemelor de sonar. Acesta a fost descrisă ca o organizație-umbrelă în industria construcțiilor navale din Rusia, specializată în domeniul sistemelor și tehnologiilor informaționale, al ingineriei sistemelor în domeniul echipamentelor informatice pentru datele maritime, al compatibilității electromagnetice a instalațiilor radio-electronice, al sistemelor de demagnetizare, al sistemelor de control al tirului rachetelor de croazieră și balistice pe mare, al sistemelor de informații și control de război și al sistemelor de gestionare integrată pentru navele de suprafață și submarine. În respectiva calitate, Morinformsystem Agat JSC constituie o entitate-cheie care oferă sprijin material forțelor navale ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Morinformsystem Agat JSC sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Morinformsystem Agat JSC este o entitate care oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
183.	Zelenodolsk Design Bureau JSC (rusă: АО Зеленодольский завод имени А. М. Горького)	<p>Locul înregistrării: Zelenodolsk, Republica Tatarstan, Federația Rusă (422540, Republic of Tatarstan, r-n Zelenodolskii, Zelenodolsk, ul. Lenina, 41A)</p> <p>Data înregistrării: 27.5.2008</p> <p>Număr de înregistrare: 1648024290 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Zelenodolsk Design Bureau JSC este o importantă societate de construcții navale din complexul militar-industrial al Rusiei. Biroul de proiectare Zelenodolsk SA a proiectat cel puțin 17 nave de război diferite pentru forțele armate ruse și are o competență tehnică deosebită în construcția de nave de război antisubmarin, de nave de patrulare militară și de nave de spionaj. Diverse nave de război proiectate de Zelenodolsk Design Bureau JSC – echipate cu rachete de croazieră Kalibr – au participat la raiduri aeriene împotriva Ucrainei în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În plus, Zelenodolsk Design Bureau JSC a semnat un contract cu forțele armate ruse în septembrie 2022 pentru a proiecta două nave noi de spionaj pentru marina Federației Ruse.</p> <p>Prin urmare, Zelenodolsk Design Bureau JSC sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Zelenodolsk Design Bureau JSC este o entitate care oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	25.2.2023
184.	Avtodor (alias State Unitary Enterprise of the Donetsk People's Republic «Avtodor») (rusă: Государственное Унитарное Предприятие Донецкой Народной Республики «Автодор»)	<p>Locul înregistrării: Ukraine (Ucraina) (283001, Donetsk (Donețk), Komsomolsky prospect, 6a)</p> <p>Data înregistrării: 4.9.2015</p> <p>Număr de înregistrare: 9303014834 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Ucraina</p>	<p>Avtodor este o societate de construcții subordonată «departamentului de drumuri» din «Ministerul Transporturilor» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Odată cu războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Avtodor a restabilit în mod activ infrastructura strategică, cum ar fi podurile și drumurile, în numele forțelor de ocupație ruse. Avtodor a fost mandatat de forțele de ocupație ruse să stabilească legături rutiere între regiunile ocupate din Ucraina, precum și să înlocuiască semnalizarea rutieră ucraineană cu semne în limba rusă în zonele ocupate. Activitatea desfășurată de Avtodor face parte dintr-o strategie mai amplă urmărită de Federația Rusă în cooperare cu forțele de ocupație din așa-numita «Republică Populară Donețk» pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei prin proiecte de infrastructură.</p> <p>Prin urmare, Avtodor sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Avtodor este o entitate care desfășoară tranzacții cu grupările separatiste din regiunea Donbas a Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
185.	Nizhneangarsktransstroy (alias ООО «NATS») (rusă, Общество С Ограниченной Ответственностью «Нижнеангарсктрансстрой»; alias ООО НАТС)	Locul înregistrării: Russian Federation (Federația Rusă) (Moscow (Moscova), Proezd-12 Maryina Roshcha, d. 9, str. 1) Data înregistrării: 21.6.2012 Număr de înregistrare: 7717727466 (număr de identificare fiscală) Locurile principale de desfășurare a activității: Ucraina, Federația Rusă	Nizhneangarsktransstroy este o societate de construcții cu sediul la Moscova, specializată în reparații rutiere. În special, forțele de ocupație ruse de pe teritoriul Ucrainei au mandatat Nizhneangarsktransstroy să reconstruiască podul care leagă teritoriul Federației Ruse de peninsula ucraineană ocupată Crimeea și care a fost deteriorat la 8 octombrie 2022 în urma unei explozii. Reparațiile efectuate de Nizhneangarsktransstroy au o importanță strategică deosebită pentru eforturile de război ale Rusiei. Podul din Crimeea funcționează ca un coridor terestru între Federația Rusă și teritoriul ocupat al Ucrainei, iar accesibilitatea sa afectează în mod direct capacitatea Rusiei de a purta războaie în sudul Ucrainei. Prin urmare, Nizhneangarsktransstroy sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, Nizhneangarsktransstroy este o entitate care oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	25.2.2023
187.	Kaluga-based Instrument-Making Plant Typhoon JSC (Uzina producătoare de instrumente Typhoon SA, cu sediul în Kaluga) (alias Typhoon; alias Tyfun; alias Research and production enterprise «Kaluga instrument-making plant „Tyfun”» (Întreprinderea de cercetare și producție «Uzina producătoare de instrumente „Tyfun” din Kaluga») (rusă: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «КАЛУЖСКИЙ ПРИБОРОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД „ТАЙФУН»; alias АО «Тайфун»)	Locul înregistrării: Federația Rusă (248600, Kaluga, Voskresenskiy per, 28) Data înregistrării: 10.7.2002 Număr de înregistrare: 4026005699 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	«Typhoon» SA este o întreprindere de prim rang în complexul militaro-industrial al Rusiei care dezvoltă, produce și furnizează sisteme de arme utilizate în mod activ de forțele armate ruse în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. De exemplu, sistemul de rachete de coastă BAL-E, dezvoltat de «Typhoon» SA pentru Ministerul Apărării din Rusia a fost utilizat de forțele armate ruse pentru a lansa rachete de croazieră împotriva țărilor terestre ucrainene din regiunea Odesa în iunie 2022. În plus, sistemul de rachete tactice de coastă Rubezh-ME, dezvoltat de «Typhoon» SA, a fost utilizat de forțele armate ruse pentru a lansa rachete din peninsula Crimeea încă de la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, «Typhoon» SA sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, «Typhoon» SA este o entitate care oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
193.	Patriot Media Group (rusă: Медиагруппа «Патриот»)	<p>Adresă: 197374, Sankt Petersburg, Prospect Primorsky, 78, building 1, Russian Federation (Sankt Petersburg, Federația Rusă)</p> <p>Telefon: + 7 (981) 722 50 09</p> <p>Site web: https://mediapatriot.ru</p> <p>E-mail: media@mediapatriot.ru</p> <p>Persoane fizice asociate:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Yevgeny Prigozhin (șeful Consiliului director al Patriot Media Group) <p>Entități asociate:</p> <p>Patriot Media Group este format, printre altele, din:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Federalnoye Agentsvo Novostey (RIA FAN) — Ekonomika Segodnya — Narodnye Novosti — Polityka Segodnya — Slovo i Delo — Zhurnalistikaya Pravda — PolitExpert — iReactor — NewInform — PolitRossiya — Nevskiye Novosti 	<p>Patriot Media Group este o organizație mass-media rusă al cărei Consiliu director a fost condus de Yevgeny Prigozhin. Aceasta răspândește propagandă pro-guvernamentală și dezinformare cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Patriot Media Group definește războiul în curs ca fiind o «recuperare de teritorii rusești de la neonaziștii din Ucraina» și susține că NATO planifică un atac iminent împotriva Federației Ruse.</p> <p>Prin urmare, Patriot Media Group oferă sprijin material pentru acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
198.	Alfa-Bank JSC (Alfa Bank SA) (rusă: Альфа-Банк)	Adresă de contact: 11 Mashk Poryvayevoy str. Moscow, 107078, Russian Federation (Moscova, Federația Rusă) Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: 27 Kalanchevskaya str. Moscow, 107078, Russian Federation (Moscova, Federația Rusă) Data înregistrării: 26.7.2022 Număr de înregistrare: 1027700067328 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Persoane fizice asociate: — Petr Aven — German Khan, Mikhail Fridman	Alfa Bank SA este cea mai mare bancă privată din Federația Rusă. Banca Centrală a Rusiei a inclus Alfa Bank pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică. Alfa Bank își desfășoară activitatea în sectorul serviciilor financiare din Rusia, mai precis în sectorul bancar. În 2023, sectorul serviciilor financiare a fost al șaptelea cel mai mare sector al economiei ruse ca procent din PIB, reprezentând 5,2 % din PIB-ul Federației Ruse, în creștere față de 4,8 % în 2022. În plus, sectorul bancar constituie o parte substanțială a sectorului financiar rus, deoarece reprezintă aproximativ 87 % din totalul activelor din sectorul financiar. Sectorul bancar a înregistrat rezultate bune în 2023, cu creșteri semnificative ale activelor totale, ale creditelor acordate firmelor și ale creditelor pentru persoane fizice, precum și un profit net de 3,3 mii de miliarde de ruble numai în primele șase luni ale anului. În plus, sectorul bancar sprijină alte sectoare ale economiei, care, la rândul lor, generează venituri pentru Guvernul Federației Ruse.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
200.	<p>T-Bank JSC Rusă: АО «Т-банк» alias Tinkoff Bank JSC alias АО «Тинькофф банк»</p>	<p>Adresă: Moscow, 127994, st. Khutorskaya 2nd, 38A, building 26 Adresă poștală: PO Box 23, Moscow, 102001, Russian Federation (Moscova, Federația Rusă) Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: 127287, st. Khutorskaya 2nd, 38A, Moscow, Russian Federation (Moscova, Federația Rusă) Data înregistrării: 28.11.2002 Număr de înregistrare: 1027739642281 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>T-Bank este una dintre cele mai mari trei bănci din Rusia, din punct de vedere al numărului de clienți activi. Deține o poziție de lider în domeniul tehnologiilor financiare, iar Banca Centrală a Rusiei a inclus Tinkoff Bank pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică. T-Bank a fost cunoscută sub denumirea de Tinkoff Bank până la 5 iunie 2024.</p> <p>T-Bank își desfășoară activitatea în sectorul serviciilor financiare din Rusia, mai precis în sectorul bancar.</p> <p>În 2023, sectorul serviciilor financiare a fost al șaptelea cel mai mare sector al economiei ruse ca procent din PIB, reprezentând 5,2 % din PIB-ul Federației Ruse, în creștere față de 4,8 % în 2022. În plus, sectorul bancar constituie o parte substanțială a sectorului financiar rus, deoarece reprezintă aproximativ 87 % din totalul activelor din sectorul financiar. Sectorul bancar a înregistrat rezultate bune în 2023, cu creșteri semnificative ale activelor totale, ale creditelor acordate firmelor și ale creditelor pentru persoane fizice, precum și un profit net de 3,3 mii de miliarde de ruble numai în primele șase luni ale anului. În plus, sectorul bancar sprijină alte sectoare ale economiei, care, la rândul lor, generează venituri pentru Guvernul Federației Ruse. Prin urmare, T-Bank este implicată în sectoare economice care asigură o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este responsabil pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
205.	<p>AO Plasma (Plasma SA)</p> <p>Altă denumire: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «НАУЧНО- ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГАЗОРАЗРЯДНЫХ ПРИБОРОВ „ПЛАЗМА”»</p> <p>(АО «Плазма» АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «НАУЧНО- ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГАЗОРАЗРЯДНЫХ ПРИБОРОВ „ПЛАЗМА”»)</p>	<p>Adresă: 390023, Tsiolkovsky st., 24, Ryazan, Russian Federation (Reazan, Federația Rusă)</p> <p>Tip de entitate: companie de stat</p> <p>Locul înregistrării: Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 16.10.2002</p> <p>Număr de înregistrare: număr de identificare fiscală (INN): 6230005886</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Alte informații:</p> <ul style="list-style-type: none"> — KPP: 623001001 — ОКПО: 07626955 — OGRN: 1026201102850 — ОКФС: 61 – Drept de proprietate referitor la companiile de stat — ОКОГУ: 4100304 – Compania de stat pentru promovarea dezvoltării, producției și exportului de produse de înaltă tehnologie «Russian Technologies» (Compania de stat «Russian Technologies») — ОКОПФ: 12247 – Societăți deschise pe acțiuni - ОКТМО: 61701000001 — FSFR: 04700-A — ОКАТО: 61401375 – Ryazanskaya area, citya oblastnogo znacheniya Ryazanskoj area, Ryazan, Oktyabrskij 	<p>AO Plasma este o companie de stat și cel mai mare dezvoltator și producător de produse electronice pe bază de plasmă din Rusia, inclusiv lasere cu gaz și sisteme bazate pe acestea, instrumente de afișare a informației (panouri cu plasmă și monitoare care funcționează pe baza acestora, precum și alte dispozitive), comutatoare cu descărcare în gaz și produse ceramice de uz industrial. AO Plasma produce, de asemenea, unități metalo-ceramice pentru operare în vid în fază densă și un dispozitiv de antenă pasivă utilizat de sistemul global de navigație prin satelit GLONASS. GLONASS este un sistem rus de navigație prin satelit conceput pentru navigație operațională și asistență temporală pentru un număr nelimitat de utilizatori aflați pe uscat, pe mare, în aer sau în spațiu. Sistemul GLONASS acordă asistență în permanență forțelor armate ruse pentru ca acestea să efectueze atacuri de mare precizie cu rachete balistice (de exemplu, folosind rachete balistice Iskander) în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, AO Plasma acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
209.	SUN Ship Management (D) Ltd.	<p>Locul înregistrării: Dubai, Emiratele Arabe Unite (Unit OT 17-32, Level 17, Central Park Offices, Dubai International Financial Centre, Dubai, PO Box 507065, United Arab Emirates)</p> <p>Data înregistrării: 2.8.2012</p> <p>Număr de înregistrare: 1244</p> <p>Locurile principale de desfășurare a activității: Emiratele Arabe Unite, Federația Rusă, Uniunea Europeană</p> <p>Entități asociate:</p> <p>PAO Sovcomflot (societatea-mamă)</p>	<p>SUN Ship Management (D) Ltd., cunoscută anterior sub denumirea de SCF Management Services (Dubai) Ltd., este o companie de administrare a navelor cu sediul în Dubai, care face parte din PAO Sovcomflot (SCF Group), cea mai mare companie rusească de transport maritim, și este specializată în transportul de gaz lichefiat, țiței și produse petroliere, precum și în întreținerea instalațiilor offshore de producție de energie în amonte. SUN Ship Management (D) Ltd. gestionează și exploatează o flotă de aproape o sută de nave pentru transportarea de petrol, gaz natural lichefiat și produse chimice, cu o capacitate de peste 150 000 de tone (tonaj deadweight). De la începerea războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, SUN Ship Management (D) Ltd. a fost una dintre principalele companii care gestionează și exploatează transportul maritim de petrol rusec. Este important de remarcat faptul că, întrucât SUN Ship Management (D) Ltd este parte a companiei ruse de stat de transport maritim PAO Sovcomflot, beneficiarul final al serviciilor oferite de aceasta este Federația Rusă. Astfel de servicii asigură o sursă considerabilă de venituri Guvernului Federației Ruse, reprezentând peste 70 % din veniturile din energie ale Rusiei, și îi permit astfel Kremlinului să își finanțeze războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, SUN Ship Management (D) Ltd. este o entitate care acordă sprijin material și financiar Guvernului Federației Ruse. În plus, SUN Ship Management (D) Ltd. este o entitate implicată într-un sector economic ce asigură o sursă considerabilă de venituri Guvernului Federației Ruse.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
239.	<p>20th Guards Combined Arms Army (Armata a 20-a gardistă de arme întrunite)</p> <p>(20-я гвардейская Краснознаменная общевойсковая армия)</p> <p>alias 20-я гвардейская общевойсковая армия)</p>	<p>Locul înregistrării: Federația Rusă (606083, Nizhny Novgorod region, Volodarsky district, Mulino)</p> <p>Data înregistrării: 14.12.2009</p> <p>Număr de înregistrare: 3666162144 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Armata a 20-a gardistă de arme întrunite face parte din forțele terestre ruse și participă direct la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Armata a 20-a gardistă de arme întrunite este descrisă de Ministerul Apărării al Rusiei ca fiind «cea mai mare asocieri din cadrul forțelor armate ale Federației Ruse, care participă la cele mai importante evenimente din viața militară a țării». În timpul invaziei pe scară largă a Rusiei în Ucraina, Armata a 20-a gardistă de arme întrunite a contribuit în mod direct la ofensiva desfășurată de Rusia din direcția nord-est.</p> <p>Prin urmare, Armata a 20-a gardistă de arme întrunite acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	23.6.2023
241.	<p>SPS CJSC</p> <p>alias Non-Public Joint Stock Company «Research and Production Center» Specialized Devices and Systems (societatea pe acțiuni de tip închis «Centrul pentru cercetare și producție» Dispozitive și sisteme specializate)</p> <p>alias Specialized Devices and Systems (Dispozitive și sisteme specializate)</p> <p>(Непубличное Акционерное Общество «Научно-Производственный Центр „Специализированные Приборы И Системы”»)</p>	<p>Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă (125080, Moscow, sh. Volokolamskoe, 1 str. 1, et 5; pom VI; kom 30B)</p> <p>Data înregistrării: 22.8.2014</p> <p>Număr de înregistrare: 7743937237 (număr de identificare fiscală)</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă, Țările de Jos</p> <p>Alte informații: Pavel Sergeevich Seleznev (director general)</p>	<p>SPS CJSC este o entitate cu sediul în Rusia care produce computere și alte echipamente electronice. SPS CJSC este implicată activ în eludarea sancțiunilor prin intermediul parteneriatului său cu o entitate cu sediul în UE, și anume Woerd-Tech BV. De la impunerea sancțiunilor UE care interzic exportul de semiconductori către Rusia, entitatea Woerd-Tech BV cu sediul în Țările de Jos a fost suspectată de contrabandă cu semiconductori către Federația Rusă. Proprietarul Woerd-Tech BV a fost arestat de autoritatea competentă din Țările de Jos, fiind bănuit de eludarea sancțiunilor. SPS CJSC a avut o contribuție esențială în facilitarea operațiunii de contrabandă desfășurate de Woerd-Tech BV, acționând în calitate de destinatar cu sediul în Rusia al semicondutorilor exportați ilegal.</p> <p>Prin urmare, SPS CJSC este o entitate care eludează măsurile restrictive ale Uniunii prin activități care au drept scop sau rezultat zădărnicierea efectului interdicțiilor prevăzute în Decizia 2014/512/PESC și în Regulamentul (UE) nr. 833/2014.</p>	23.6.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
243.	<p>LLC «CST»</p> <p>alias Zala Aero Group</p> <p>alias Zala Aero</p>	<p>Adresă: 426011, UR, Izhevsk, PO Box 9050</p> <p>Tip de entitate: societate cu răspundere limitată</p> <p>Locul înregistrării: Rusia</p> <p>Număr de înregistrare: 1101841007938</p> <p>Data înregistrării: 24.12.2010</p> <p>Număr de identificare fiscală: 1841015504</p> <p>Entități asociate: JCS Kalashnikov Concern</p>	<p>LLC «CST», care face parte din grupul Kalashnikov, este o societate rusă care produce și furnizează vehicule aeriene fără pilot, în special «Lancet UAV» și «KYB-UAV», care au fost utilizate de armata rusă în războiul său de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, LLC «CST» acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	23.6.2023
286.	<p>JSC PROGRESS Arsenyev Aviation Company named after N.I. Sazikin</p> <p>rusă: Арсеньевская авиационная компания «Прогресс» им. Н.И. Сазыкина</p> <p>alias JSC Arsenyev Aviation Company Progress</p> <p>alias AAC Progress</p> <p>alias Арсеньевская авиационная компания</p> <p>alias «AAC Прогресс»</p>	<p>Adresă: 5 Ploshchad Lenina, Arsenyev, Primorsky Krai, Russian Federation 692335 (Federația Rusă)</p> <p>Telefon: + 7 (42361) 4 55 91,4 52 31; + 7 (42361) 4-52-32, + 7 (42361) 2-52-32</p> <p>Fax: + 7 (42361) 4 50 93</p> <p>E-mail: info@aacprogress.ru</p> <p>Site web: https://www.rhc.aero</p> <p>Data înregistrării: 14.11.2002</p> <p>Număr de înregistrare: 1022500510350</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Arsenyev, Federația Rusă</p>	<p>Progress Arsenyev Aviation Company este o societate rusă din industria militară. Ea furnizează elicoptere forțelor armate ale Federației Ruse.</p> <p>Fabrică elicopterele de luptă Ka-52 «Alligator», care sunt utilizate de forțele armate ale Federației Ruse în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	18.12.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
312.	PMC Tsarskie Volki alias Tsar Wolves	Locul de desfășurare a activității: Ucraina, Federația Rusă Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Persoane fizice asociate: Dmitry Rogozin	PMC Tsarskie Volki este o grupare militară privată rusă care participă direct la operații de luptă ale Rusiei în Ucraina. Combatanții din cadrul PMC Tsarskie Volki participă activ la operațiile Rusiei în așa-numita «Republică Populară Donețk» și în așa-numita «Republică Populară Luhansk». Organizația este formată în principal din experți tehnico-militari care lucrează la dezvoltarea de arme și materiale explozive în numele forțelor armate ruse. PMC Tsarskie Volki a oferit asistență tehnico-militară unităților așa-numitei «Republici Populare Donețk» și ale așa-numitei «Republici Populare Luhansk» și le-a instruit în activități de recunoaștere și atac. În plus, PMC Tsarskie Volki a proiectat și testat sute de arme și explozivi în contextul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. De exemplu, PMC Tsarskie Volki a dezvoltat așa-numitul tanc-robot «Marker», care a servit la distrugerea vehiculelor blindate ucrainene. Prin urmare, PMC Tsarskie Volki acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	18.12.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
357.	LLC «SMT-iLogic» alias LLC SMT-Ailogik alias LLC SMT iLogic (ООО «СМТ-АйЛОГИК»)	Adresă: 195220, Russian Federation, Sankt Petersburg, Nepokorenykh Avenue, 17, building 4, letter V, room 5-N (Sankt Petersburg, Federația Rusă) Tip de entitate: societate cu răspundere limitată Locul înregistrării: Federația Rusă Număr de înregistrare: 1157847407156 Data înregistrării: 27.11.2015 Număr de identificare fiscală: 7804552300 KPP: 780401001 Entități asociate: Special Technology Center Ltd. (alias STC Ltd) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Site web: http://smt-ilogic.ru/ Telefon/fax: + 7 (812) 244-19-87 E-mail: info@smt-ilogic.ru	LLC SMT-iLogic este un furnizor de diverse servicii în domeniul dezvoltării produselor electronice. Societatea furnizează servicii pentru dezvoltarea de produse electronice și fabrică dispozitive pentru colectarea și prelucrarea informațiilor. LLC STC, producătorul rus afiliat militar de drone Orlan-10, obține componente străine de la LLC SMT-iLogic. Forțele armate ruse utilizează drone Orlan-10 în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, LLC SMT-iLogic acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, LLC SMT-iLogic este asociată cu LLC STC.	23.2.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
359.	All-Russian public-state movement of children and youth «Movement of the First» (Mișcarea publică de stat panrusă a copiilor și tineretului «Movement of the First» alias «Movement of the First» (Движение первых)	Adresă: Russian Federation, 109028, Moscow, Zemlyanoy Val street, 50A, building 2 (Moscova, Federația Rusă) Număr de înregistrare: 1227700776038 Număr de identificare fiscală: 9709087880 KPP: 770901001 Telefon: + 7 495 565 30 10, + 8 800 333 63 11 Site web: https://бупдьдвижении.пф E-mail: zabota@rddm.team info@rddm.team Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă	«Movement of the First» este o organizație de tineret condusă de stat din Federația Rusă, care a fost creată în decembrie 2022, la inițiativa președintelui Federației Ruse Vladimir Putin, pentru a oferi activități educaționale, inclusiv cu caracter militarizat, pentru copii cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani, pe baza «obiectivelor spirituale și morale tradiționale ruse». Copiii care sunt membri ai mișcării au întâlniri cu soldați care au luptat în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, trimit soldaților cărți poștale și scrisori de sprijin și, de asemenea, pregătesc echipamente destinate utilizării pe câmpul de luptă și învață cum să manevreze dronele. În plus, mișcarea a organizat jocuri de război pentru copii, care reproduc și simulează situații de luptă. Aceste activități sunt întreprinse în toate regiunile ruse, precum și în Crimeea, anexată în mod ilegal, și în teritoriile ucrainene ocupate ilegal din regiunile Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia. Ca atare, mișcarea, prin intermediul diferitelor sale programe, reeducă copiii ucraineni, inclusiv pe cei deportați ilegal în Rusia. Prin urmare, «Movement of the First» oferă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.	23.2.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
364.	JSC NMZ alias Nizhny Novgorod Machine-Building Plant (Uzina de construcții de mașini din Nijni Novgorod) (АО «НМЗ» alias Акционерное Общество «Нижегородский Машиностроительный Завод») alias JSC «NIZHNY NOVGOROD PLANT 70TH ANNIVERSARY OF VICTORY»	Adresă: Russian Federation, 603052, Nizhny Novgorod region, Nizhny Novgorod, Sormovskoe highway, no. 21 (Nijni Novgorod, Federația Rusă) Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 15.2.1994 Număr de identificare fiscală: 5259008768 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	JSC NMZ (alias Nizhny Novgorod Machine-Building Plant) este o întreprindere de stat militaro-industrială rusă care dezvoltă sisteme de artilerie și de rachete, inclusiv sistemele de rachete antiaeriene S-300, desfășurate de forțele armate ruse. În plus, JSC NMZ face parte din concernul Almaz-Antey, un producător rus de armament deținut de stat care dezvoltă sisteme de rachete de apărare antiaeriană și de rachete de croazieră pentru armata rusă. Prin urmare, JSC NMZ oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia. Mai mult, JSC NMZ este asociată cu concernul Almaz-Altey, care oferă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.2.2024
365.	JSC RIRV alias Russian Institute of Radio Navigation and Time (Institutul Rus de Radionavigație și Localizare Temporală) alias RIRT (Акционерное Общество «Российский Институт Радионавигации И Времени» alias АО «РИРВ»)	Adresă: Russian Federation, 192012, Sankt Petersburg, Obukhovskaya Oborona Ave., 120 (Sankt Petersburg) Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 5.5.2003 Număr de identificare fiscală: 7825507108 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Entități asociate: JSC «NORTH-WEST REGIONAL CENTER OF THE ALMAZ-ANTEY AIR AND SPACE DEFENCE CORPORATION – OBUKHOV PLANT» (alias JSC Obukhov Plant)	JSC RIRV (alias Russian Institute of Radio Navigation and Time) este o întreprindere de stat militaro-industrială rusă care dezvoltă echipamente de navigație pentru sistemul rus GLONASS, desfășurat de forțele armate ruse pentru a efectua atacuri de înaltă precizie asupra infrastructurii civile și militare din Ucraina. În plus, JSC RIRV face parte din concernul Almaz-Antey, un producător rus de armament deținut de stat care dezvoltă sisteme de rachete de apărare antiaeriană și de rachete de croazieră pentru armata rusă. Prin urmare, JSC RIRV oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia. Mai mult, JSC RIRV este asociat cu concernul Almaz-Altey, care oferă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.2.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
339.	<p>Joint-Stock Company «State Scientific and Production Enterprise „Region”» (societatea pe acțiuni «Întreprinderea științifică și de producție de stat „Regiunea”»)</p> <p>rusă: АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ГОСУДАРСТВЕННОЕ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ „РЕГИОН”»</p> <p>alias АО «ГНПП „РЕГИОН”»</p> <p>alias JSC «GNPP „REGION”»</p> <p>alias CJSC «Region» Open Joint-Stock Company</p> <p>alias Joint-Stock Company «Scientific and Technical Development „Region”»</p>	<p>Adresă: Russian Federation, 115230, g. Moscow, Kashire Highway, d. 13A (Moscova, Federația Rusă)</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: Federația Rusă</p> <p>Număr de înregistrare: 1057747873875</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Număr de identificare fiscală: 7724552070</p>	<p>JSC «State Scientific and Production Enterprise „Region”» este unul dintre principalii dezvoltatori și furnizori ruși de bombe ghidate pentru aviația din prima linie. JSC «State Scientific and Production Enterprise „Region”» produce motoare și armament pentru sectoarele naval și aviativ, precum și sisteme de măsuri antimine pentru Ministerul Apărării din Rusia. În plus, JSC «State Scientific and Production Enterprise „Region”» este o filială a JSC Tactical Missile Armament Corporation, care contribuie în mod semnificativ la întărirea capacităților militare și de apărare ale Rusiei.</p> <p>Prin urmare, JSC «State Scientific and Production Enterprise „Region”» acordă sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. De asemenea, acordă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.</p>	23.2.2024
438.	<p>Volga Dnepr Group (Grupul Volga Dnepr)</p> <p>alias Volga Dnepr Moscow</p> <p>(Группа компаний «Волга Днепр»,</p> <p>alias «Волга Днепр Москва»)</p>	<p>Adresă: Russian Federation, 41411, Moscow, Sh. Mezhdunarodnoye, 28B, Bldg. 3 (Moscova, Federația Rusă)</p> <p>Locul înregistrării: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 9.1.2016</p> <p>Număr de identificare fiscală: 7704223366</p> <p>KPP: 774301001</p> <p>OGRN: 1027700590521</p>	<p>Volga Dnepr Group este un important holding rus de transport aerian, specializat în transportul de mărfuri grele prin intermediul unor zboruri charter și regulate interne și internaționale. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Volga Dnepr Group joacă un rol esențial în deservirea complexului militar-industrial al Rusiei și în furnizarea de servicii de transport aerian în scopuri militare ruse. Volga Dnepr Group este, de asemenea, societatea-mamă a Volga Dnepr Airlines LLC. Flota Volga Dnepr Group este formată din 12 avioane de tip Antonov An-124, cinci avioane Boeing 747-8F și cinci avioane IL-76TD-90VD (IV). Volga Dnepr Airlines LLC desfășoară operațiuni aeriene semnificative și furnizează servicii de transport în sectoare de importanță strategică pentru guvernul rus, importând din țări terțe echipamente electronice, informatice și de comunicații care sunt relevante pentru eforturile depuse de Rusia în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Pentru rolul său esențial în sprijinirea Federației Ruse, Volga Dnepr Group a primit subvenții din partea guvernului rus.</p>	24.6.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
472.	JSC Compel alias JSC Kompel (Акционерное Общество Компел)	Adresă: 109316, Russian Federation, Moscow, Volgogradsky Ave., 28A, pom. I, floor. 3, com. 6 (Moscova, Federația Rusă) Birouri: 109052, Russian Federation, Moscow, Novokhokhlovskaya str., 23 bldg. 1 (Ring Park Business Park), 3rd floor (Moscova, Federația Rusă) 199034, Russian Federation, Saint Petersburg, VO, Bolshoy Prospekt, 18, lit. A (Andriyivskiy Shopping and Office Center) (Sankt Petersburg, Federația Rusă)	JSC Compel este una dintre cele mai mari societăți ruse furnizoare de componente și module pentru producătorii de echipamente electronice. Aceasta participă la regimurile pentru importuri de componente electronice și furnizează industriei ruse (inclusiv industriei militare) componente microelectronice de importanță strategică, care sunt parte integrantă a capacităților militare ruse și sunt necesare pentru punerea în aplicare a dezvoltării industriale pe scară largă. Prin urmare, JSC Compel oferă sprijin material Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	24.6.2024
477.	International LLC «Rasperia Trading Limited» (МКАО «Распериа Трейдинг Лимитед»)	Adresă: 236006, Region Kaliningrad, Kaliningrad, Solnechny blvd., 25, premisch. A/60; Adresă: ul. Oktyabrskaya 37, office 7, 236006 Kaliningrad. Tip de entitate: societate internațională cu răspundere limitată Data înregistrării: 20.5.2019 (înregistrată ca întreprindere mică și mijlocie); 10.7.2023 (înregistrată ca întreprindere mică) Număr de înregistrare: 1193926007153	International LLC Rasperia Trading Limited («Rasperia», cu sediul în Rusia) deține 28,5 milioane de acțiuni în societatea europeană STRABAG SE. Aceste acțiuni au fost înghețate, deoarece Rasperia era controlată de Oleg Vladimirovich Deripaska, persoană fizică căreia i se aplică măsurile restrictive ale Uniunii. Oleg Deripaska a coordonat, împreună cu Dmitry Aleksandrovich Beloglazov, un sistem complex de eludare a sancțiunilor, pentru a vinde acțiunile înghețate ale STRABAG. În acest scop, societatea LLC Titul a lui Beloglazov (cu sediul în Rusia) a înființat o filială, JSC Iliadis (cu sediul în Rusia), care a achiziționat participația lui Deripaska în Rasperia și, prin urmare, acțiunile înghețate ale STRABAG. Deripaska a primit un avantaj economic echivalent pentru vânzarea societății Rasperia.	28.6.2024”